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Destigmatizacija oseb s težavami v duševnem zdravju

Andreja Vučak, Tilen Recko

Stigma je najpogostejši spremljevalec težav v duševnem zdravju. Stigma duševne bolezni za človeka predstavlja označbo, ki ga mnogokrat determinira v enaki (ali večji) meri kot težave, ki jih živi. Stigma o ljudeh s težavami v duševnem zdravju s seboj prinaša ideje in sodbe o ljudeh, ki te težave imajo. Ljudje, ki živijo s težavami v duševnem zdravju tako poleg teh morajo živeti še s stigmo. Po nekaterih podatkih naj bi 9 od 10 ljudi s težavami v duševnem zdravju doživljalo tudi stigmo. Najboljši način za odpravljanje stigme je, da se z njo soočimo. Da se soočimo z ljudmi, ki živijo s težavami v duševnem zdravju, z ljudmi, ki so se podali na pot okrevanja. Soočanje s »strokovnjaki iz izkušenj« je izziv, izkušnja in doživetje za vse, ki si tega želijo.

Ljudje s težavami v duševnem zdravju niso tako velike izjeme kot je v javnosti mnogokrat predstavljeno. Splošno razširjena ocena je, da ena od petih oseb na svetu izkuša težave v duševnem zdravju. Mnogi menijo, da je ta ocena optimistična. Delo s skupino uporabnikov v duševnem zdravju ima določene posebnosti, z drugega vidika pa je cilj dela s takšno skupino tudi to, da je dinamika čimbolj podobna delu z ljudmi, ki takšnih težav nimajo. Kot pri izvajanju katerihkoli delavnic je bistveno, da se vzpostavi zanimanje in možnosti za sodelovanje. Ljudje s težavami v duševnem zdravju imajo mnogokrat tudi težave s koncentracijo in pozornostjo. Če se izvedba delavnic priredi na način, da so omogočeni premori, so te težave manjše. Pomembno je tudi opazovati razpoloženje ljudi, ter v sodelovanju z ostalimi sodelujočimi omogočiti osebam, ki so v stiski, da to stisko izrazijo na način, ki skupine ne ovira, hkrati pa jim omogoči, da so še vedno del skupine. Predvsem pa je pomembno, da imajo občutek, da lahko prispevajo svoj delež k dogajanju, in da ta prispevek nekaj šteje. Če je skupina varen in spoštljiv prostor bodo vse težave, ki lahko nastanejo rešene lažje in hitreje.

V zagovorniškem delu z uporabniki društva Altra opažam, da je najučinkovitejši pristop, ki ga lahko uporabim to, da ne poskušam uporabljati »posebnih« tehnik dela (razen kadar okoliščine to narekujejo). Ljudje s katerimi delam spoštujejo odnos, ki je iskren, spoštljiv. Predvsem se je izkazalo za učinkovito, da delim tudi lastne izkušnje, ki z mojega osebnega vidika osvetlijo stvari o katerih govorimo. Predvsem pa poskušam ljudem s katerimi delam pokazati, da so njihove izkušnje, njihova pot k okrevanju, njihov trud, pomembni. Ne samo, da so pomembni, ampak so lahko neprecenljivi za ljudi, ki se bodo s takšnimi težavami lahko kdaj srečali. Ljudje si delimo univerzalno izkušnjo tega, da smo ljudje – želimo, da naše mnenje nekaj šteje, želimo sodelovati, želimo prispevati k skupnemu. Včasih pa samo želimo, da nekdo razume našo stisko in nam pusti, da se umaknemo, ali da prosimo za pomoč. Če nam je to omogočeno bomo gotovo našli način kako sodelovati.

Umetnost se je pokazala za zelo učinkovito sredstvo za delo s stigmo in posledicami stigme. Sodelovanje v projektu, ki je povezan s književnostjo, stripom, kreativnim pisanjem je ljudem s težavami v duševnem zdravju na društvu Altra omogočilo, da so del zgodbe, ki ni popolnoma osredotočena na njihove težave. Sodelovanje na zanimivem, dinamičnem projektu, v nekliničnem okolju vzpostavi dinamiko, ki prispeva k občutku varnosti in zaupanja. Sodelovanje pa jim hkrati omogoča izražanje in deljenje mnenj, čustev, doživljanj, ki se sicer nanašajo na vsebino, ki jo obravnavajo, hkrati pa tudi na njihovo notranje življenje, domišljijski svet, kar pa je nujno povezano tudi z njihovimi težavami. Tako jim je na nevsiljiv način omogočeno, da spregovorijo o težavah o katerih v drugih bolj formalnih okoliščinah ne bi zmogli govoriti.

Korist, ki jo za destigmatizacijo predstavljajo projekti kot je Vključujemo in aktiviramo je (vsaj) trojna: ljudje s težavami v duševnem zdravju se srečajo z ustvarjalci vsebin, ki so jih prej poznali samo po imenu (ali ugledu); ljudje s težavami v duševnem zdravju imajo možnost pridobiti spretnosti in znanja, ki jim bodo koristila pri ponovnem vključevanju v običajno življenje; prav tako pa ustvarjalci, ki sodelujejo na projektu spoznajo ljudi s težavami v duševnem zdravju. Spoznajo kako so hkrati enaki, neenaki in različni. Stigma izgubi velik del moči, ko spoznamo, da so osebe o katerih imamo stereotipne predstave, predvsem in najprej ljudje. Kultura je tako eno najmočnejših orodij za premagovanje stigme, sodelovalno spoznavanje, razumevanje in interpretiranje kulture pa ljudem s težavami v duševnem zdravju omogoča, da osvežijo znanje, si povrnejo zanimanje za katerega so menili, da je izginilo, ter da si okrepijo samozavest. Vse to so pomembni mejniki na poti do okrevanja. Poleg omenjenega pa je umetnost predvsem terapevtska.

Izkušnje udeležencev projekta Vključujemo in aktiviramo na društvu Altra kažejo, da ljudi tematike zanimajo, da so željni in sposobni sodelovanja (v okviru lastni zmožnosti), da se počutijo vključene in aktivne.

PAGE  
2


