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O interpretaciji in vrednotenju literarnega besedila

Urban Vovk

Kaj imata skupnega pesnik, ki veliko raje kot o svojih pesniških postopkih, tehnikah pisanja in pasteh postprodukcije, govori o iracionalnih momentih svojega ustvarjanja, božanskih silah ter ekscentričnih stanjih, ter literarni navdušenec, ki globoko in povsem nekritično občuduje nekatera nebesna telesa literarnega kozmosa, medtem ko o drugih nikakor ne more izreči kake pametne misli in relevantnega mnenja? Na prvi pogled ne prav veliko, na drugi pa marsikaj. Ker nas kot natančne opazovalce in premišljevalce veliko bolj kot prvi zanimajo drugi in vsi nadaljnji, vse manj spogledljivi pogledi, nikakor ne gre preslišati sporočila Platonovega znamenitega dialoga Ion, saj to še zdaleč ni zastarelo. Po mnenju antičnega filozofa sta namreč obema skupna vera v navdihnjenje in vztrajanje v prepričanju, da je tako za veriženje verzov kot za njihovo poveličevanje potrebna obsedenost, ne pa morda pravila umetnosti, moč njene lucidne interpretacije ali merila za njeno karseda nepristransko vrednotenje. Oba se torej zanašata izključno na moč navdihnjenja in v literarni izmenjavi nujno potrebujeta drug drugega.
Kljub pregovorno uveljavljenemu prepričanju, da je najlaže kritizirati, je resnica največkrat ravno nasprotna: najlaže je hvaliti! Hvala je kot anestezija – človeka naredi neobčutljivega za podrobnosti. Težava pa je v tem, ker se bistvo največkrat skriva prav v podrobnostih, za katere postane avtor občutljiv in dovzeten šele v stanju prizadetosti. Že res, da je z rušilnim kritiziranjem mogoče hitreje in učinkoviteje pritegniti pozornost, zanki zmanjševanja na najnižji skupni imenovalec (težave s posameznim kritiškim besedilom se hitro pripiše celotnemu umetnostno kritiškemu podjetju ali vsaj skupini »slovenska kritika«) pa se je mogoče izogniti le z zavestnim izogibanjem potencialnim nevralgičnim točkam.

Pri vsem skupaj se seveda ne moremo izogniti ironičnim pomislekom: Florjan Lipuš je nekoč v enem izmed intervjujev med drugim pokomentiral tudi promocijsko brošuro neke slovenske založbe, kjer ga je zbodlo v oči mrgolenje literarnih superlativov, iz katerih bi lahko bralec upravičeno sklepal, da je slovenska literatura visoko gorovje, ki že presega nebo, takšna lažna slika pa ne dela dobre usluge nikomur, saj znamo prav ob zavedanju težav, na katere naletimo ob srečevanju s slabimi in podpovprečnimi izdelki, prav ceniti vse, kar je dobro in vrhunsko. In obratno. Prav nič ni torej narobe, da imamo ob Triglavu še Storžič, Blegoš in… Šmarno Goro, Slovenija je zaradi svoje geografske razgibanosti med turisti in izletniki celo izjemno cenjena. Težava nastane, ko si začne skupina pristranskih lokalnih izletnikov domišljati, da je njihova priljubljena točka velika kot Triglav in se pri tem ne zadovolji z omejitvijo na lasten pogled, temveč bi rada o tem prepričala kar najširšo javnost, pomanjkanje kritične distance in kritiške ambicije, ki ju spodbuja sodobni medijski prostor, naklonjen hitro prebavljivim vsebinam s skrajno vprašljivo hranilno vrednostjo, pa takšnemu dozdevku podeli status splošno sprejete resnice.

Seveda pa ustanovitvi kritiške delavnice v okviru šole kreativnega pisanja ni botroval samo upor proti dobro zakoreninjenim, a trhlim prepričanjem. Danes lahko sproščeno priznam, da sem bil ob predlogu, ki je predvideval, da bi poleg poezije in kratke proze v šolsko ponudbo vključili tudi književno kritiko, nemalo presenečen. Kot diplomant filozofije sem najprej pomislil na Kantove pomisleke glede naučljivosti dobrega pesnjenja – enako pa po njegovem prepričanju velja tudi za vse ostale lepe umetnosti –, saj naj bi se na tem področju, v nasprotju z znanostjo, izkazali za nekoristne še tako izčrpni predpisi in odlični vzori. Kantov argument v prid tej tezi je, da bi recimo Newton vse svoje korake, ki so ga pripeljali do velikih odkritij, znal popolnoma nazorno obnoviti tudi svojim naslednikom, medtem ko bi šlo Homerju to precej težje od rok. (»Na področju znanosti se razlikuje torej največji izumitelj od najbolj marljivega posnemovalca in vajenca le po stopnji, medtem ko se specifično razlikuje od tistega, ki mu je narava dala dar lepih umetnosti.«)
Še precej več sem si dal opraviti z dvema dodatnima pomislekoma, značilnima predvsem za kritiko: mar ni, po ustaljenem prepričanju, ki kljub šibkemu ugrizu tako pogosto kaže zobe, sporno že samo poimenovanje – »Šola kreativnega pisanja literarne kritike«, saj naj bi si kreativno in kritika v skladu z ukoreninjenim prepričanjem stala na nasprotnih bregovih. Predsodka, da niso kritiki nič drugega kot nerealizirani in ustvarjalno impotentni avtorji, se verjetno ne bomo nikoli otresli, saj je takšna že narava predsodkov, zato o njem niti ni smiselno izgubljati besed. Ker pa sem v življenju dokaj natančno spremljal opuse kar nekaj kariernih umetnostnih kritikov in več let pridno prebiral skoraj vse, kar je bilo v tem žanru napisanega v Sloveniji, sem se seveda še kako dobro zavedal, da je v karieri literarnega kritika poleg okretne interpretacije besedila in koherentnega vrednotenja bralne materije nadvse pomemben tudi okvir, v katerem svoja opažanja in sodbe izrazi. V zvezi s tem me še vedno najbolj prepriča Vidmarjevo stališče, da kritikov dar v primerjavi z darom umetnika ni negativen, kot se pogosto sliši, in tudi ne neproduktiven, temveč le pasiven, sprejemajoč. Sicer ne aktiven, a vseeno tvoren, torej.

V letih od 2004 do letošnjega sem vodil trinajst delavnic kreativnega pisanja s področja literarne kritike, ki jo je v tem času obiskovalo kar pet bodočih prejemnikov Stritarjeve nagrade za mlade kritike, zato lahko govorim o uspešnem modelu, ki se ves ta čas skoraj ni spreminjal. Pri svojem delu z udeleženci sem se zavzeto posvečal predvsem trem najpomembnejšim vidikom kritikovega ustvarjanja: poglobljeni interpretaciji besedila, njegovemu vrednotenju in razvijanju prepoznavnega sloga. Prijavljeni kandidati po objavi razpisa pošljejo dva svoja že napisana, a še ne nujno objavljena teksta, ki ju v prvih urah, ko se šele ogrevamo in malo bolje spoznavamo, dodobra »razstavimo«. V tem delu je v središču zanimanja zlasti formalni vidik – od opazk povsem stilistične narave, do premislekov glede oblikovanja in »dramaturgije« besedila ter ne nazadnje jasnosti in ostrine posamezne misli. Bralski doživljaj je še kako pomemben tudi pri kritiki, saj je tudi tu misel izraža skozi obliko, zato je oblikovanost snovi še kako pomembna pri razvoju lastnega sloga pisanja. Pri tem ni tako pomembno, kdo je učitelj in kdo učenec, v glavnih vlogah nastopata le nedistancirani avtor zapisa in njegov distancirani bralec, zato v tem procesu enakovredno sodelujemo vsi prisotni. Pri udeležencih poleg kritiške misli spodbujam tudi razvoj kritikove »zavesti« – vsak kritik se mora namreč čim prej soočiti z dejstvom, da lahko kaj kmalu tudi sam postane predmet kritike, zato nikakor ne bi bilo spodobno, da se nanjo – kot kritik! – neprimerno odziva. Ker v tej fazi preostali udeleženci v večini primerov niso prebrali knjige, o kateri teče kritiška beseda, se le redko razvije razprava o interpretaciji besedila in njegovi umeščenosti v kontekst domače oziroma svetovne literarne produkcije ter položaju, ki ga delo zaseda v avtorjevem opusu.

V drugem delu obravnavamo (vsaj en) izbrani knjižni naslov, pri čemer je pomembno, da je ta čim bolj svež in se o njem še ni (veliko) pisalo, s čimer skušamo karseda zmanjšati faktor vplivanja. Še veliko bolj kot to, je seveda pomembno, da lahko svojo pozornost tokrat temeljiteje usmerimo tudi na »ustreznost« povedanega. Ker končnega in pravilnega odgovora ni mogoče najti – kritiškega konsenza si želimo še manj kot uniformnega pisanja –, saj so človeške stvari, ki imajo ključen vpliv na razumevanje literature, še veliko bolj zagonetne kot literarne, tudi tokrat obvelja krilatica, da je bolj kot cilj pomembna pot sama. Pot pa je toliko bolj prehodna, zanesljiva in zaupanja vredna, če zna kartograf natančno pojasniti, kako je prišel do določenih rešitev, zakaj se je raje kot za strmo in zaraščeno bližnjico odločil za varen in skrbno pretehtan ovinek. Vsi smo se že kdaj srečali s kritiškimi besedili, ki jim po kriterijih dobropisja sicer ni kaj očitati, a smo piscu zamerili površnost pri branju in razumevanju knjige ali zgrešenost poante. O teh vidikih pisanja literarne kritike pa lahko sodimo le, če smo dobro seznanjeni s »predmetom« njene obravnave.
Tudi zelo občasni spremljevalci umetnosti se le redko obotavljajo z odgovorom na vprašanje, ali jim je bilo določeno umetniško delo všeč ali ne, jih je prevzelo, očaralo, prepričalo …, precej več težav se pojavi že na ravni izrekanja o tem, kaj nam je bilo v določenem delu všeč in kaj ne, velike težave pa nastopijo, ko je treba odgovoriti na vprašanje zakaj in se pri tem izogniti udobno uhojenim potem, ki največkrat med seboj povezujejo druga bralska mesta, kot pa so se med branjem ponudila nam. Prej omenjeni Vidmar bi temu rekel »dokazovanje spoznanja, ki je bilo odkrito po intuiciji«, kar se mi zdi odlično povedano. Tu se pojavijo prve večje ovire, lahko bi celo rekli, da se zgodi nujen zastoj in da je na delu nekaj podobnega pisateljski blokadi.

V moji metodi »poučevanja« literarne kritike se trudim zajeti vse ključne faze bralnega in kritiškega dejanja: prepustiti se golemu bralskemu doživetju, pregledno razvrstiti ključne občutke, ki so nas pri branju oziroma doživljanju dela spremljali, jih povezati v celostno interpretacijo besedila in na podlagi ujemanja ali morebitnega razhajanja med prepoznano avtorjevo intenco in našim lastnim doživljanjem besedila podati vrednostno oceno dela.

Tretji del, v katerem se udeleženci bodisi spopadejo z obravnavami besedil udeležencev drugih delavnic ali soočijo z avtorji izbranega in temeljito premišljenega dela, na tem mestu in za ta namen ni tako pomemben. Ne glede na okoliščine in skupino udeležencev, s katerimi se srečujejo vodje delavnic interpretacije in vrednotenja besedil, pa je nadvse pomembna pretočnost mnenj in odprtost za sprejemanje drugačnih branj, zato se mi zdi za poučevanje literarne kritike daleč najbolj primeren prav delavniški način. Kar lahko nekomu poveš naravnost, boš namreč še toliko lažje izrazil pisno.

Čeprav smo mnogi med nami vsaj polprofesionalni pisci, ima izgovorjena beseda tudi v našem okolju posebno težo, saj nudi veliko manj zavetja. Ker si lahko že v naslednjem trenutku deležen podvprašanja, se ni mogoče sklicevati na lektorske ali uredniške posege, iztrganost iz konteksta in iskati podobne alibije. Izkušnja uči, da ima velika večina ljudi težave že s poštenim in neprizanesljivim pisnim izražanjem lastnih stališč. Kdor se je torej enkrat spustil v ogenj naravnost izgovorjenega, se bo veliko lažje sprostil pri pisanju. Povedati naravnost pa je povedati bistvo.

Navsezadnje: se je že kdo vprašal, kakšne bi bile knjige slovenskih avtorjev, če bi bili prav vsi, ne nujno zlonamerni, v vsakem primeru pa skrajno iskreni in prav nič zadržani kavarniški komentarji dobesedno preneseni na papir in poslani v vednost avtorjem? Kot kritik bi kakopak zagovarjal stališče, da ni vsako mnenje enako pomembno. Kot avtor bi se zavzel za pravico do ustvarjalne tišine. Kot bralec pa bi nepopustljivo stal za prepričanjem, da bi te knjige bile bolje premišljene in napisane. Odvrniti od slabo utemeljene namere, spodbujati k odličnosti, jo prepoznati in ustrezno opisati in ceniti – to je vsa skrivnost.
Priprava in vodenje delavnic kreativnega pisanja

Andrej Blatnik

Predavanje premisli stalni laični pomislek, ali je ustvarjalnost sploh mogoče kakorkoli poučevati. Predstavi razvojni lok razvoja ideje o možnostih učenja pisanja skozi svetovno in slovensko zgodovino in opozori na najpomembnejše sestavine ustvarjalnega procesa. Spregovori o različnih motivacijah za vstop v proces učenja kreativnega pisanja in o različnih s tem povezanih problemih, med katerimi številne lahko razreši mentorska veščina. Navsezadnje še razmisli o sodobnem fenomenu, ki ga številni, nazadnje Dubravka Ugrešić, povzemajo z besedami: »Vse več ljudi piše – vse manj ljudi bere.« Morda je pisanje način sodobnega branja – branja samega sebe? 

Vloga mentorja pri učinkovitem izvajanju delavnic govornega izražanja, javnega nastopanja in samopredstavitve

Tomaž Gubenšek 

 MISEL  

 Pametno je, da si govor razdelimo na tri dele: uvod, osrednji del in sklep. Vsak del ima svoje določene strokovne, psihološke in dramaturške funkcije. Uvod naj obsega 15% govorne mase, osrednji del 75% in sklep 10%. 

1. UVOD 

Začetek govornega nastopa, če je dovolj močan, odmeva še dolgo v pripoved. Gledalec/poslušalec, ki se pomiri pred začetkom, pa bo poleg prvih besed zaznal še celostno podobo govorca in njegovega govorniškega prostora in šele potem se bo počasi osredotočal na posamezne besede in njihov pomen. 

Urejevanje samega sebe, odkrhavanje, odkašljevanje, popravljanje kravate … ne sodi kot uvodni prikaz v govor.  

Naloga uvoda je: 

- navezati stik z občinstvom, 

- zbuditi pozornost, 

- zbuditi zanimanje, 

- dati povod, 

- ustvariti prijetno ozračje, 

- vpeljati problematiko. 

Postopek: 

- pozdravni nagovor, 

- privlačna uvodna misel, 

- imenovanje in razmejitev problematike, 

- omemba namena oziroma cilja, 

- če je potrebno, opozorite na kasnejšo diskusijo. 

2. OSREDNJI DEL 

 Naloga: 

- predstavitev problematike, 

- informiranje in prepričevanje poslušalstva v skladu z zastavljenim ciljem. 

Opozorila: 

- omejimo se na ključne argumente, 

- jasno razdelimo besedilo, npr. 1. kaj je bilo? 2. kaj je? 3. kaj naj bi bilo 4. kako do tega pridemo?, 

- najmočnejše argumente hranimo za konec (tki. retorični vrh, ki se pojavi nekje med 85% in 95% govorne mase). 

3. SKLEP 

Pri zaključku govora se vrnemo na začetek in zaključimo z mislijo, ki smo jo nakazali že na začetku, lahko pa se odločimo tudi za katero od retoričnih figur, ki jih ne manjka: zamolk, retorično vprašanje, retorični odgovor… 

Naloga: 

- kratek povzetek odločilnih idej, 

- poslušalce napeljati k dejavnemu razmišljanju o obravnavani temi, 

- zagotoviti si dober končni vtis. 

Pri argumentiranju velja nekaj konkretnih pravil, ki se jih je dobro držati, če hočemo, da bo naš govor učinkovit. Kdor postavi trditev, jo je načeloma dolžan tudi dokazati. Lastne teze, oziroma trditve, moramo podkrepiti z dokazi. 

Pomembni argumenti so: 

-  lastne izkušnje,
-  dejstva, številke, raziskave, statistike…,
-  mnenja strokovnjakov,
-  reference (drugi oddelki, osebe…), 

-  poročila iz tiska, strokovnih revij,
-  korist, ki jo prinaša vaš predlog,
-  zdrav razum,
- norme iz prava, etike in morale. 

Pri sogovornikih bodimo pozorni na kakovost njihovih prispevkov, posebej pazimo na prepričljivost njihovih trditev in argumentov. Vprašanje je najboljši instrument, če česa nismo dobro razumeli.  

1. Imejmo pripravljene različne argumente – tako se bomo lahko spopadli z različnimi vidiki problematike.
2. Svoje trditve oblikujmo previdno. Tako bo naše argumente težje napasti. 

3. Ponazorimo abstraktne argumente! 

4. Imejmo dvostranske argumente! Že naprej razmislimo o ugovorih. 

5. Ponovimo si pomembne argumente v drugi zvezi. 

6. Izogibajmo se vsemu, kar bi lahko povzročilo nepotrebne napetosti in antipatijo. V razdraženem vzdušju bomo težko prepričevali. Ne ponavljajmo zmot nasprotnikov za vsako ceno. 

7. Postavljajmo vprašanja! Kdor sprašuje, ima glavno besedo! 

8. Prepričajmo se, če so naši argumenti res zaželeni. 

9. Ugovore razumimo kot priložnost, da razjasnimo nasprotovanja in damo dopolnilne informacije. 

DESET ZAPOVEDI DOBREGA POSLUŠANJA  (PO DAVISU) 

1. Ne govorite. Saj ne morete poslušati, če govorite. 

2. Poskrbite za sproščeno ozračje. Pokažite sogovorcu, da lahko svobodno govori. 

3. Pokažite, da znate poslušati. Pokažite zanimanje.  

4. Pokažite naklonjenost. 

5. Vstopite v svet sogovornika. Skušajte razumeti njegova zanimanja in probleme. 

6. Potrpljenje. Vzemite si čas. Ne prekinjajte. 

7. Obvladajte se. Ne pustite se spraviti iz tira, upoštevajte pravila poštene igre. 

8. Očitki in karanja naj vas ne spravijo iz ravnotežja. Izogibajte se težnji po zmagi v pogovoru, vsak ima pravico braniti svoje stališče. 

9. Sprašujte. To opogumi sogovornika, hkrati pa se zdi, da vas njegovo mnenje zanima, vendar navkljub temu vi vodite. 

10. Ne govorite. To je zadnje in hkrati prvo pravilo – vsa druga so odvisna od tega. 

Delo z bralniki

Mitja V. Iskrić

Predstavitev bralnikov, ki so na voljo za izposojo. Bralniki uporabljajo tehnologijo elektronskega črnila e-ink, ki je zelo prijazen do oči in zaslon na dotik. Cilj predstavitve je samostojno in varno delo z bralniki in poznavanje različnih vrst bralnikov ter e-knjig. Predstavili bomo, kako se bralnik prižge in ugasne, uporabniški vmesnik na bralniku, seznam knjig, razvrščanje knjig, odpiranje knjige, obračanje strani, prilagajanje pisave, iskanje po knjigi ali po vsej knjižnici. Raziskali bomo tudi druge nastavitve bralnika.

Izzivi mentorskega dela v različnih skupinah, odnos med mentorjem in udeleženci

Nataša Konc Lorenzutti

Delo z osebami, ki imajo motnje v duševnem razvoju.

-
Ustvarjanje odnosov

Pri osebah z motnjami v duševnem razvoju ne utegneš razumsko načrtovati vzpostavitve odnosov, ker si v trenutku vržen vanje. 

Vnaprej veš samo, da pri njih ne deluje nič umetnega.

Naredijo te ranljivega, ampak te ne prizadenejo. Bolj ko si ranljiv, bolj ti zaupajo.

Pričakujejo, da jih vodiš. Navodila sprejmejo in upoštevajo, ampak vse po svoje razumejo. Če si zamišljaš, da bo nekdo narisal luno, se lahko zgodi, da bo ta luna zate hruška, zanj luna. 

Odpade ves strah pred tem, kakšen vtis boš napravil nanje.

Izredno so hvaležni za prijaznost, zelo veliko se dotikajo, objemajo in božajo. V trenutku te imajo za svojega, čakajo te na hodniku, ko prihajaš, skačejo in ploskajo od veselja, ko prideš.

Ena najlepših stvari v tem letu: Ko so tekmovali v teku, neko nedeljo, je Peter, ki je zmagal, naročil Martini, učiteljici, ki je delala z mano v skupini: »Prosim, povej Nataši, da sem zmagal.«

Lahko pa se zgodi, da je nekdo v trenutku užaljen in potrt. Običajno ni povezano s tabo, ampak z njihovimi nihanji. Včasih ti uspe preusmeriti pozornost, včasih tudi ne. Zato je pomembno, da je njihov vzgojitelj oziroma učitelj na srečanjih prisoten. Ta pozna njihove vedenjske posebnosti in te opozori, če greš v napačno smer. Z nekom recimo ne smeš govoriti o očetu, ker ga bodisi nimajo ali imajo z njim zelo problematičen odnos. Nekateri sploh nimajo staršev, ker so jih ti zapustili ali so jim bile odvzete roditeljske pravice. Po drugi strani pa si fant, ki so ga starši pustili že v porodnišnici, izmišlja zgodbo s takšnimi dialogi:

Andraž v sobi (v bolnišnici, potem, ko je padel z drevesa, op. N. K. L.) razmišlja:

»Kdaj bom šel domov? Kdaj se bom pozdravil, da bom lahko hodil in se z delom ukvarjal?«

Vse to se je zgodilo avgusta, ko je nabiral slive. Andraž razmišlja, ali bo lahko šel v šolo, srečal prijatelje.

»Kje sta moja starša? Mami in oče?«

Mami to sliši, pride v sobo in reče:

»Ljubi moj sinko, tukaj sva.«

Oče reče:

»O, moj mladi sinko, upam, da je vse v redu, da boš čim prej meni pomagal.«

-
Poslušanje, branje:

Ničesar ne razumejo tako, kot si prej predstavljaš. Nasploh zelo malo razumejo. Ne znajo obnoviti zgodbe, jo pa zelo zavzeto poslušajo. Začarano poslušajo, slišijo pa čisto druge stvari. Zgodba ali pesem deluje na njihove čute.

Zelo so osredotočeni na tisto, kar jih zanima. Ti jim nekaj s strastjo pripoveduješ, nato se nekdo oglasi, ti pričakuješ, da bo povedal kaj v zvezi s tem, kar pripoveduješ, on pa reče: »Veš, da je Olimpija spet izgubila tekmo!«

-
Pripovedovanje, pisanje:

»Pisali« smo tako, da so oni pripovedovali, jaz zapisovala in doma pretipkala. Skoraj nihče ni pisal sam. Pisali smo tudi pisma ostalim udeležencem projekta, v drugih centrih. Iz Črne ne Koroškem so nam odgovorili.

Ti vodiš, hočeš peljati neko zgodbo, pa ti je eden izmed njih popolnoma zasuče:

Mi smo šli na poroko, v kopalnico sem šel, se obril, metuljčka sem si dal, črn lajbič sem imel, reklc, šest avtov je bilo, gostijo smo imeli, piškote so dali na mizo, vodo od Merkatorja. Mojemu bratu je šel prstan s prsta dol, po roki gor, okrog glave in spet dol in v morje. Jaz sem si dal masko gor čez oči in čez nos in kot puščica skočil v vodo in ujel prstan. In potem se je moj brat lahko poročil. 

Video:

http://www.jakrs.si/bralna-kultura/vkljucujemo-in-aktiviramo/utrinki/videoutrinki/

Delo z osebami, ki se zdravijo odvisnosti od prepovedanih drig in imajo pridružene motnje v duševnem zdravju

-
Ustvarjanje odnosov

Ta proces še traja, ker imamo pred seboj še tri mesece skupnega dela in pripravo na zaključni nastop.

Na začetku sem se bala, da me bodo zavrnili; da bodo mislili: še eden več, ki hoče biti nad nami in nam soliti pamet. Zato sem zastavila zelo »nešolsko«. Nisem nastopila kot nekdo, ki ve več kot oni ter ima nadvse srečno, uspešno, neproblematično življenje, ampak sem jim kar takoj povedala delček svoje zgodbe in to najbolj problematični del. Mislim, da je bilo to v redu.

Odločila sem se, da se takoj tikamo, kar se mi je zdelo nekoliko nevarno, ampak se je obneslo. Sicer so vsi mlajši od mene, ampak se pogovarjajo z mano, kot da smo istih let, hkrati pa so zelo spoštljivi. Če me lahko tikajo, mi bolj zaupajo. Svoja mnenja izražajo tudi, kadar že vnaprej vedo, da se ne bom strinjala z njimi. To se mi zdi dragoceno. 

-
Branje, poslušanje

Vedno več berejo. Zdaj berejo že tudi tisti, ki na začetku niso. Všeč jim je, da lahko sodelujejo v pogovorih o prebranem. Všeč jim je, če so lahko kritični. Njihova mnenja se zelo razlikujejo od uveljavljenih mnenj o nekem delu. Za Stanko Hrastelj recimo reče udeleženka: »Kakšno zmedeno pisanje!« Jaz: »Seveda, prvoosebna junakinja zboleva, to so znaki shizofrenije.« Ona: »Ampak vseeno bi se lahko pisateljica malo spravila v red.« Ali pa nekdo vztraja, da so izmišljeni dogodki v romanih čisto brez smisla. »Če se ni v resnici zgodilo, zakaj potem sploh pišete!? Kaj se to pravi, izmišljevati si zgodbe!«

Večkrat beremo skupaj. Tudi stvari (skoraj vedno slovenske avtorje, le izjemoma kakšen prevod, če je to povezano s temo, ki jo imamo na programu), ki jih v prvotnem programu usposabljanja ni. Tako jim skušam vzbuditi zanimanje.

-
Pisanje

Skoraj na vsakem srečanju imamo tudi delavnico, na kateri nekaj napišejo. Vodim vajo, dam navodila, tudi moji gostje se vključijo na tak način, da en del srečanja posvetimo njihovemu literarnemu poskusu. Udeleženci nimajo računalnikov, prepisovanje na računalnik jim dovolijo le izjemoma (z izključenim internetom), zato veliko prepisujem sama. Pišejo v glavnem samo takrat, ko smo skupaj, le redkokdo naredi »domačo nalogo«.

-
Posrečena kratka zgodba

Sedim v čakalnici. Velike neonske luči mi bijejo naravnost v oči. Pogled mi gre po dolgem belem hodniku z oranžnimi sedeži. Zdi se mi kot avtocesta brez avtomobilov. 

Pristopi star možak z sivimi obrvmi, plavimi očmi ter črnimi gostimi lasmi.

»Si sam?« vpraša

»Ja, sam sem,« odgovorim. 

Možak se usede na stol, kot da bi vrgel žakelj krompirja. Strmi, kakor jaz, po hodniku.

Primer dobre prakse: Ne terapevtsko pisanje,  ampak umetniško in kreativno ustvarjanje
Cvetka Bevc

I. IZHODIŠČA

Udeleženci delavnic velikokrat  bodisi skozi pogovor o knjigah ali skozi pisanje iščejo možnosti za »terapijo«. Mentorji v želji pomagati, lahko vstopimo v prostor, ki presega naše zmožnosti. V tem smislu je dobro, da se zavedamo omejitev in odgovornosti do udeležencev. Pri tem so lahko v pomoč naslednja razmišljanja: 

kaj je osnovni namen izvajanja delavnic v okviru Vključujemo in aktiviramo!

terapevtsko pisanje je delo psihoterapevtov in ustreznih strokovnih delavcev, mentorji izvajamo literarne/bralne delavnice  /možne pasti/

kako lahko pisanje deluje terapevtsko /razvijanje izražanja misli in čustev, predstavljanje besedil pred skupino in širšo javnostjo, osvajanje kreativnega dela v skupini, razvijanje samozavesti in bolj pozitivne samopodobe.../
kdaj je potrebna pazljivost, kadar imamo opravka z osebnimi izpovedmi, ki se dotikajo travmatičnih izkušenj /vzpostavljanje distance, pretvarjanje izpovedi v literarno tvarino (primer Smrketa); vpeljevanje pogovora o biografskih in avtobiografskih elementih v literaturi ter razjasnitev vprašanje etičnosti o razkrivanju osebnih življenj posameznikov.../
II. POTI DO PISANJA

Skupine sestavljajo udeleženci različne starosti, izobrazbe, z različnimi sposobnostmi pisanja in interesom do branja.  Kreativne vaje pisanja se lahko navezujejo na prebrane knjige ali se izvajajo kot samostojna dejavnost. S tem se odpirajo možnosti za literarno umetniško ustvarjanje. Nekaj primerov vaj iz kreativnega pisanja:   

spoznavajmo besede /izdelava plakatov na posamezne besede kot pot, srce, igra... z iskanjem sopomenk, metafor, nasprotij, asociacij, stavkov.../ 

raziskovanje izraznosti lastne govorice /primer: otroški jezik in izražanje čustev/

iskanje stavkov in besed, ki so se udeležencev v prebrani knjigi najbolj dotaknili in ustvarjanje novega besedila /primer: Svetloba/

pišemo s čutili /primer: opisovanje občutkov ob uživanju čokolade/

vreča s predmeti, ki jih opišejo in sestavijo zgodbo - Predmeti govorijo /primer:  Ogledalo/
opisovanje fotografij in ustvarjanje zgodb /primer: Sveče/

pomoč pri branju – branje odlomkov /primer: Boštjan Videmšek – Spomnim se/ in vzpodbujanje interesa za branje celotne knjige
raziskovanje poezije /primer: dokončati pesem, sestaviti pesem iz pomešanih verzov/
ustvarjanje  pesmi ob glasbi /primer: Pesmi za Bacha/

verižno ustvarjanje zgodbe /govorno in pisno/
razširjanje časopisne novice v zgodbo /razvijajmo domišljijo/
spomini /pisanje v prvi in tretji osebi; menjave časa, prostora/
predelava dnevniških zapisov in življenjepisov /primer: Posvojenka/

izpovedi /primer: Pismo drogi, Pismo mojemu sinu/...
sprotna evalvacija, veliko vzpodbude in prilagajanje nalog in zahtev skupini in posameznikom
III. POPOTNICA

Z branjem in ustvarjanjem literarnih prispevkov udeležence usmerjamo k razvijanju ustvarjalne domišljije, spoznavanju lastnih sposobnosti in odvračanju pozornosti od pretiranega premlevanja o »nesrečni usodi«. Lahko jim pokažemo pot, kjer ukvarjanje z literaturo in pisanje lahko postaneta oprijemališče v njihovem življenju. 
Izvedba ilustratorskega modula

Arjan Pregl 

Pri projektu "Vključujemo in aktiviramo!" sem prevzel vlogo likovnega mentorja. Skupaj s pisateljem Tonetom Partljičem sva bila dodeljena v  Zavod za prestajanje kazni zapora Maribor. 

Ideja, ki sem jo skozi likovne vaje skušal izpeljati, je bila, da približam likovni način razmišljanja ljudem, ki (večinoma) niso risali že od osnovne šole. Da spoznajo osnove likovnih zakonitosti, obenem pa, da poskušajo najti kreativnost v sebi na mestih, kjer že dolgo niso iskali.

Pri vajah smo izhajali iz knjig, ki so jih pred tem prebrali, a naš poudarek ni šel v smeri ilustriranja, ampak v raziskovanje raznolikih možnosti neverbalnega izražanja skozi likovnost. Kot primere in izhodišča smo vzeli dela klasične likovne umestnosti, pa tudi stripa, karikature in političnega plakata.

Namen torej ni bil, da bi na koncu nujno ustvarjali risarske mojstrovine, kar bi bilo v danih časovnih okvirih tako rekoč nemogoče, ampak bolj to, da bi skozi kreativnost vplivali na druga področja svojega življenja, nenazadnje na veščine, ki bi jim omogočale polnejšo vključevanje v aktivno družbeno življenje izven zapora."

Motivacijske in izobraževalne značilnosti ranljivih družbenih skupin in priporočene metode dela z njimi 

Martin Lisec

Delo z ranljivimi skupinami zahteva (od mentorjev v projektu ViA) določeno stopnjo empatije in občutljivosti. Med udeleženci projekta bodo prostovoljni kot tudi t. i. neprostovoljni uporabniki, zato je ključno, kako bo mentor na začetku motiviral skupino in kako bo ohranjal motivacijo skozi celotno obdobje izvajanja programa. Na predavanju bomo posebno pozornost namenili pomembnim vidikom pripravi mentorja na vodenje ranljive skupine uporabnikov ter nekaterim vidikom, na katere morajo biti mentorji pozorni med samim izvajanjem programa.    
Potenciali pripovedovanja v integracijskih in rehabilitacijskih procesih: trije praktični primeri

Ana Duša

Od svoje ustanovitve leta 2010 dalje Pripovedovalski Variete pod vodstvom Ane Duša razvija izobraževalne programe na področju pripovedovanja, tako za splošno publiko kot tudi za specifične skupine slušateljev. Predvsem pri slednjih metodologija dela ves čas procesa ostaja odprta za potrebe in želje konkretne skupine udeležencev, tako na strukturni kot tudi vsebinski ravni. »Osnovni model« delavnic poleg pripovedovalskih tehnik vsebuje tudi elemente kreativnega pisanja ter fizičnega gledališča (predvsem s področja gledališke maske in klovna po metodi gledališkega pedagoga Jacquesa Lecoqa), v različnih kontekstih pa je bil ta model nadgrajen z dodatnimi delavnicami s področja glasu, glasbe, ilustracije in gledališke režije. V predavanju bodo predstavljeni trije konkretni primeri dolgoročnih delavnic (od štiri mesece do dve leti), ki so nastali v sodelovanju s CIRIUS Kamnik, ZPKZ Ig in Vrtec Kerinov grm: izhodišča, potek in končni rezultati. 
Specifike dela z osebami z motnjo v duševnem razvoju

Valerija Bužan

Novi časi in nova spoznanja zahtevajo tudi nove pristope in metode, ki sledijo vedno bolj humani obravnavi vseh, aktivno vlogo posameznika v lastnem in družbenem življenju in vključevanje v družbo.

Skupina oseb z motnjo v duševnem razvoju tako tudi dobiva drugačno mesto v družbi, in sicer se pojmovanje spreminja od pojmovanja ljudi z motnjami, invalidov, starih ...  kot objektov, do tega, da dobivajo, vsaj v razvitem svetu, vse bolj pomembno vlogo kot subjekti. Oseb, ki so še do nedavnega veljale za »neučljive«, »nesposobne« nikakor ne moremo več šteti kot takšne. Izkušnje pa tudi številne raziskave kažejo, da so kljub nizkim intelektualnim sposobnostim učljivi in potrebujejo učenje v vseh življenjskih obdobjih. Pravzaprav so ravno motnje in upočasnjen razvoj tisti faktor, ki pogojuje nenehno učenje, saj se človek srečuje z vedno novimi situacijami, ki jih je potrebno obvladati, učiti se je potrebno vedno novih veščin in spretnosti, pridobivati vedno nova znanja in ohranjati stara. Pri tem moramo upoštevati, da je razvoj potencialov vsakega posameznika močno upočasnjen, kar pomeni, da je potrebno več časa, da bi lahko razvili vsaj tiste, ki jih imajo.

Radovednost, tudi za branje je otrokova prirojena lastnost, z vzgojo in lasno aktivnostjo pa jo lahko razvijamo. Naša naloga je da poiščemo otrokove najbolj skrite potenciale in jih čimbolj razvijamo. Nekateri na branje navidezno ne reagirajo, vendar pri izvajanju vidno uživajo. Važno jim je le to, da so v skupini udeleženi in da ji pripadajo. Takim ponudimo možnost sodelovanja z izborom vloge, ki jo zmorejo. Uporablja se lahko tudi kot terapevtsko sredstvo. Branje, tudi posredno vzpodbuja razvoj intelektualnih sposobnosti, saj se otroci skozi aktivnosti naučijo veliko stvari, razvijajo si spomin, pozornost, koncentracijo… skozi pesmico se naučijo npr. štetja, dneve v tednu….razvijajo tudi motoriko, saj je veliko pesmic povezanih z gibanjem, razvija se govor, širi se besedni zaklad, odpravlja se manjše govorne motnje, vpliva na otrokov čustveni in socialni razvoj, vzpostavljajo kontakt v skupini z drugimi, se učijo upoštevati druge, pravila. Naša naloga je da poiščemo otrokove najbolj  skrite potenciale in jih čimbolj razvijamo. 

Pomembno je tudi kasnejše vseživljenjsko učenje zaradi ohranjanja in razvoja socializacije, ohranjanja že usvojenih navad, vsebin, veščin, znanj, učenja novih navad, vsebin, veščin, znanj, ohranjanja psihofizične kondicije, ohranjanje samostojnosti v največji meri, zagotavljanje kvalitete življenja.

Ko razmišljamo o potrebah in sposobnostih oseb z motnjo v duševnem razvoju, je veliko ocen osredotočenih na to, kaj ne zmorejo, namesto na razumevanje posameznikov z močmi in kvalitetami. 

Destigmatizacija oseb s težavami v duševnem zdravju

Andreja Vučak, Tilen Recko

Stigma je najpogostejši spremljevalec težav v duševnem zdravju. Stigma duševne bolezni za človeka predstavlja označbo, ki ga mnogokrat determinira v enaki (ali večji) meri kot težave, ki jih živi. Stigma o ljudeh s težavami v duševnem zdravju s seboj prinaša ideje in sodbe o ljudeh, ki te težave imajo. Ljudje, ki živijo s težavami v duševnem zdravju tako poleg teh morajo živeti še s stigmo. Po nekaterih podatkih naj bi 9 od 10 ljudi s težavami v duševnem zdravju doživljalo tudi stigmo. Najboljši način za odpravljanje stigme je, da se z njo soočimo. Da se soočimo z ljudmi, ki živijo s težavami v duševnem zdravju, z ljudmi, ki so se podali na pot okrevanja. Soočanje s »strokovnjaki iz izkušenj« je izziv, izkušnja in doživetje za vse, ki si tega želijo.

Ljudje s težavami v duševnem zdravju niso tako velike izjeme kot je v javnosti mnogokrat predstavljeno. Splošno razširjena ocena je, da ena od petih oseb na svetu izkuša težave v duševnem zdravju. Mnogi menijo, da je ta ocena optimistična. Delo s skupino uporabnikov v duševnem zdravju ima določene posebnosti, z drugega vidika pa je cilj dela s takšno skupino tudi to, da je dinamika čimbolj podobna delu z ljudmi, ki takšnih težav nimajo. Kot pri izvajanju katerihkoli delavnic je bistveno, da se vzpostavi zanimanje in možnosti za sodelovanje. Ljudje s težavami v duševnem zdravju imajo mnogokrat tudi težave s koncentracijo in pozornostjo. Če se izvedba delavnic priredi na način, da so omogočeni premori, so te težave manjše. Pomembno je tudi opazovati razpoloženje ljudi, ter v sodelovanju z ostalimi sodelujočimi omogočiti osebam, ki so v stiski, da to stisko izrazijo na način, ki skupine ne ovira, hkrati pa jim omogoči, da so še vedno del skupine. Predvsem pa je pomembno, da imajo občutek, da lahko prispevajo svoj delež k dogajanju, in da ta prispevek nekaj šteje. Če je skupina varen in spoštljiv prostor bodo vse težave, ki lahko nastanejo rešene lažje in hitreje.

V zagovorniškem delu z uporabniki društva Altra opažam, da je najučinkovitejši pristop, ki ga lahko uporabim to, da ne poskušam uporabljati »posebnih« tehnik dela (razen kadar okoliščine to narekujejo). Ljudje s katerimi delam spoštujejo odnos, ki je iskren, spoštljiv. Predvsem se je izkazalo za učinkovito, da delim tudi lastne izkušnje, ki z mojega osebnega vidika osvetlijo stvari o katerih govorimo. Predvsem pa poskušam ljudem s katerimi delam pokazati, da so njihove izkušnje, njihova pot k okrevanju, njihov trud, pomembni. Ne samo, da so pomembni, ampak so lahko neprecenljivi za ljudi, ki se bodo s takšnimi težavami lahko kdaj srečali. Ljudje si delimo univerzalno izkušnjo tega, da smo ljudje – želimo, da naše mnenje nekaj šteje, želimo sodelovati, želimo prispevati k skupnemu. Včasih pa samo želimo, da nekdo razume našo stisko in nam pusti, da se umaknemo, ali da prosimo za pomoč. Če nam je to omogočeno bomo gotovo našli način kako sodelovati.

Umetnost se je pokazala za zelo učinkovito sredstvo za delo s stigmo in posledicami stigme. Sodelovanje v projektu, ki je povezan s književnostjo, stripom, kreativnim pisanjem je ljudem s težavami v duševnem zdravju na društvu Altra omogočilo, da so del zgodbe, ki ni popolnoma osredotočena na njihove težave. Sodelovanje na zanimivem, dinamičnem projektu, v nekliničnem okolju vzpostavi dinamiko, ki prispeva k občutku varnosti in zaupanja. Sodelovanje pa jim hkrati omogoča izražanje in deljenje mnenj, čustev, doživljanj, ki se sicer nanašajo na vsebino, ki jo obravnavajo, hkrati pa tudi na njihovo notranje življenje, domišljijski svet, kar pa je nujno povezano tudi z njihovimi težavami. Tako jim je na nevsiljiv način omogočeno, da spregovorijo o težavah o katerih v drugih bolj formalnih okoliščinah ne bi zmogli govoriti.

Korist, ki jo za destigmatizacijo predstavljajo projekti kot je Vključujemo in aktiviramo je (vsaj) trojna: ljudje s težavami v duševnem zdravju se srečajo z ustvarjalci vsebin, ki so jih prej poznali samo po imenu (ali ugledu); ljudje s težavami v duševnem zdravju imajo možnost pridobiti spretnosti in znanja, ki jim bodo koristila pri ponovnem vključevanju v običajno življenje; prav tako pa ustvarjalci, ki sodelujejo na projektu spoznajo ljudi s težavami v duševnem zdravju. Spoznajo kako so hkrati enaki, neenaki in različni. Stigma izgubi velik del moči, ko spoznamo, da so osebe o katerih imamo stereotipne predstave, predvsem in najprej ljudje. Kultura je tako eno najmočnejših orodij za premagovanje stigme, sodelovalno spoznavanje, razumevanje in interpretiranje kulture pa ljudem s težavami v duševnem zdravju omogoča, da osvežijo znanje, si povrnejo zanimanje za katerega so menili, da je izginilo, ter da si okrepijo samozavest. Vse to so pomembni mejniki na poti do okrevanja. Poleg omenjenega pa je umetnost predvsem terapevtska.

Izkušnje udeležencev projekta Vključujemo in aktiviramo na društvu Altra kažejo, da ljudi tematike zanimajo, da so željni in sposobni sodelovanja (v okviru lastni zmožnosti), da se počutijo vključene in aktivne.

Ko duša nima kam, ustvarja 

Vlasta Meden Klavora

Človek je v želji po izražanju in komunikaciji z drugimi risal, klesal, dolbel že v prazgodovini. Risanje in slikanje sta najbolj temeljni, naravni, neposredni in psihološko zanimivi obliki izražanja in komuniciranja s seboj in okolico. So pomembna oblika izražanja  za tiste ljudi, pri katerih je verbalna komunikacija nemogoča, otežkočena ali iz kakršnih koli razlogov zavrnjena.  Včasih likovna govorica lažje izrazi stvari in doživetja, ki jih je sprva težko ubesediti ali izraziti v pisni obliki. Papir, na katerega pacient s psihotično motnjo riše in piše, je lahko prvi zunanji material, ki vsebuje kaotično doživljanje, omogoči eksternalizacijo sprva neizrekljivih misli in čustev in s tem ublaži tesnobo in strah pred razpadom. 
Likovne stvaritve imajo pomembno mesto tako v diagnostičnem kot tudi terapevtskem pomenu, nekatera dela pa imajo umetniško vrednost in so sestavni del razstav v svetovno znanih galerijah in muzejih. 

V predavanju se bom osredotočila na zgodovino likovne ustvarjalnosti pri pacientih s psihotično motnjo, ki je stara vsaj toliko, kot so institucije, v katerih so bili zaprti. Eden izmed najstarejših dokazov je eden izmed grafičnih listov iz leta 1735. Na njem angleški slikar William Hogarth upodobi slikarja z duševno motnjo, ki riše na steno. Sprva zavržene in uničene slike postanejo konec 19. in v začetku 20. stoletja pomemben vir zanimanja zdravnikov, ki so jih zbirali in preučevali predvsem v diagnostične in znanstvene namene, v njih iskali povezavo med genialnostjo in norostjo. Konec 19. stoletja so bile likovne stvaritve predstavljene najprej znotraj psihiatričnih ustanov, kasneje  v pomembnih galerijah in muzejih, tudi skupaj z umetniki avantgarde in nadrealizma, ki so v ustvarjalnosti »primitivnih ljudstev«, naivcev, otrok in ljudi z duševno motnjo iskali navdih.  Tako so postale nekatere likovne stvaritve pacientov s psihotično motnjo ki so jih predhodno sprejemali kot barbarske in tuje, del art brut, smeri v umetnosti, ki ponazarja čisto intuitivno in izvirno izražanje, nedovzetno za vpliv kulture.  

 Zapor in ljudje v njem 

Robert Friškovec

Oblike poslušanja:

· Neposlušanje
· Navidezno poslušanje
· Selektivno poslušanje
· Pozorno poslušanje
· Empatično poslušanje
Nasilna komunikacija:

· Nespoštovanje
· Neupoštevanje
· Manipuliranje
· Brezbrižnost
· Izkoriščanje
· Podrejanje
· Izločanje
· Umik iz komunikacije
· Vsiljevanje
· Zahtevanje
· Čustva kot orožje
Nenasilna komunikacija:

· Spoštovanje
· Upoštevanje
· Priznavanje ‚Drugega‘
· Enakopravnost
· Priznavanje dostojanstva, pravic
· Odprta, iskrena komunikacija
· Vključenost
· Ponudbe 
· Čustva kot dar
Kaj lahko storim s seboj?

· Prisluhniti si - kaj so moje potrebe, želje, vrednote
· „Kako se počutim?“
· „Kaj se dogaja z mano v tem trenutku?“
· Priznati si občutke, želje, potrebe …
· Dopustiti – tudi nevšečno
· Dihanje, sproščanje - da ne grem v:
· beg
· boj
· zamrznitev
· Kako skrbim zase – tudi na dolgi rok?
Možnosti za pomiritev drugega

· Aktivno poslušanje
· Tehnike pogovora  – odprta vprašanja, poizvedovanje, reflektiranje, povzemanje …
· Dopuščanje in priznavanje čustev drugega
· Naravna drža, nenarejenost
· Priznati svoje strahove, omejitve 
· Zavedanje tudi lastnih močnih značilnosti
· Iskanje skupnih točk, potreb, interesov …
· Povabilo k skupnemu reševanju dilem, konflikta …
Kdo so zaprte osebe in kaj jih označuje? 
Osebnostne strukture zaprtih oseb in specifične zakonitosti dela z njimi

Melita Zver Makovec
Predstavljene vsebine:

- predsodki in stereotipi o zaprtih osebah,

- prvi stik z zaprto osebo,

- postavljanje meja (distanca in bližina) in pasti v katere se lahko ujamemo,

- poznavanje samega sebe, svojih šibkih točk in upravljanje z njimi,

- samozaščitno vedenje,

- vloga spola in razlika pri delu v moškem in ženskem zaporu,

- konstruktivna komunikacija,

- pomen socialne dinamike,

- osebnostne značilnosti različnih skupin zaprtih oseb,

- psihološke vsebine s katerimi se srečujemo: zadovoljevanje potreb, navezanost, travma, krivda, sram,  - strah, jeza, agresivnost, nasilje.
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