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Javna agencija za knjigo Republike Slovenije (v nadaljevanju: JAK) na podlagi Zakona o Javni agenciji za knjigo Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 112/2007), Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/2007 – UPB1, 56/2008, 20/2011), Pravilnika o izvedbi postopkov javnega razpisa in javnega razpisa s področja knjige (Uradni list RS, št. 19/2009) ter Pravilnika o strokovnih komisijah Javne agencije za knjigo Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 19/2009) objavlja

Javni razpis za promocijo knjig slovenskih avtorjev s področij leposlovja in humanistike v knjigarnah v letu 2011 (oznaka JR5–PK–2011)
1. Naziv in sedež naročnika 

Javna agencija za knjigo Republike Slovenije, Tržaška cesta 2, 1000 Ljubljana.
2. Predmet in področje javnega razpisa
Predmet javnega razpisa JR5–PK–2011 je odkup in promocija knjig slovenskih avtorjev s področja leposlovja in humanistike v okviru kulturnih prireditev v knjigarnah ter nadaljevanje programa Ljubljana – svetovna prestolnica knjige, ki se odvija na območju Republike Slovenije in v zamejstvu.
3. Cilji javnega razpisa 
Odkup izbranih del slovenskih avtorjev različnih slovenskih založnikov bo prispeval k promociji slovenskih avtorjev s področja leposlovja in humanistike ter k spodbujanju branja in kupovanja knjig, posebej del slovenskih avtorjev. Prispeval bo tudi k razvijanju slovenskega jezika in bralne kulture ter k uveljavljanju slovenske literature in njeni večji dostopnosti. 
4. Okvirna vrednost javnega razpisa in obdobje ter način za porabo dodeljenih sredstev

Okvirna vrednost razpoložljivih sredstev za javni razpis JR5–PK–2011 znaša predvidoma 50.000,00 EUR.
Dodeljena proračunska sredstva bodo morala biti porabljena v proračunskem letu 2011 oz. v plačilnih rokih, kot jih določa Zakon o izvrševanju proračuna Republike Slovenije za leti 2011 in 2012 (Uradni list RS, št. 96/2010, 4/2011).
JAK bo z izbranim prijaviteljem kulturnega projekta sklenila pogodbo o sofinanciranju v okviru proračunskih možnosti. 

5. Višina financiranja in upravičeni stroški

Med upravičene stroške sodi strošek odkupa knjig (po ceniku na seznamu predlaganih del za odkup, ki je sestavni del razpisne dokumentacije).

JAK bo izbranim izvajalcem projektov sofinancirala do 100 % vseh upravičenih stroškov na prijavljeni odkup oz. največ 2.000 EUR na knjigarno. 
6. Pogoji za sodelovanje na javnem razpisu JR5–PK–2011:
6.1. Splošni pogoji za sodelovanje na javnem ciljnem razpisu JR5-PK-2011
Na razpisu JR5-PK-2011 lahko sodelujejo prijavitelji:
· ki v okviru svoje registracije izvajajo knjigotrško dejavnost v Republiki Sloveniji ali zamejstvu; 
· ki bodo JAK v odkup za promocijo slovenske literature predlagali dela slovenskih avtorjev s seznama, ki je sestavni del razpisne dokumentacije (knjige so na voljo do razprodaje zalog);
· ki JAK v odkup za promocijo slovenskih avtorjev v knjigarnah ne bodo predlagali knjig, ki so jih izdali sami oziroma so jih izdale z njimi povezane družbe;

· ki bodo v odkup za promocijo slovenskih avtorjev predlagali največ 20 izvodov istega naslova;

· ki predlagajo JAK v odkup knjige v najvišji skupni vrednosti 2.000,00 EUR;
· ki zagotavljajo, da bodo odkupljene knjige slovenskih avtorjev vključili v projekte promocije knjigarne, branja in kupovanja knjig;
· ki v aktualni ponudbi knjigarne vključujejo knjižno produkcijo s področij leposlovja in znanosti, v kateri je vsaj 400 naslovov knjig, ki so jih sofinancirali Javna agencija za knjigo RS, Ministrstvo za kulturo in Javna agencija za raziskovalno dejavnost RS, oziroma v primeru specializiranih knjigarn najmanj 100 naslovov s področja specializacije, ki so jih sofinancirali Javna agencija za knjigo RS, Ministrstvo za kulturo in Javna agencija za raziskovalno dejavnost RS;
· ki so leta 2010 v sodelovanju z najmanj petimi (5) založbami izvedli najmanj deset (10) različnih literarnih dogodkov ali literarnih prireditev v knjigarni, med katere ne sodijo novinarske konference ob izidu knjižnih del in kreativne delavnice, ki niso neposredno povezane s knjigo oz. njenim avtorjem (v primeru prijave novo odprte knjigarne tega pogoja ni potrebno izpolnjevati);

· ki bodo leta 2011 v sodelovanju z najmanj petimi (5) založbami izvedli najmanj deset (10) različnih dogodkov s področja razpisa.
7. Kriteriji za ocenjevanje prijav in njihova uporaba

	Zap. št.
	Kriteriji javnega razpisa
	Možno št. točk

	1
	Kakovost, raznovrstnost in aktualnost knjižne in revijalne leposlovne in znanstvene produkcije v javnem interesu, ki jo zagotavlja knjigarna, kakovost in uspešnost izvedbe kulturnih projektov v knjigarni v letu 2010 oz. v primeru na novo odprte knjigarne predstavitev koncepta nove knjigarne.
	10

	2
	Vključenost predlaganega načrta uporabe odkupljenih knjig slovenskih avtorjev v literarne prireditve in dogodke v knjigarni, inovativni pristopi.
	20

	
	Skupno število točk:
	30


Izbrane bodo knjigarne s kvalitetno ponudbo, kvalitetnim programom ter kvalitetnim predlaganim načrtom uporabe odkupljenih knjig, ki bodo v postopku izbire ocenjene višje. 

Strokovna komisija za literarne prireditve in razvijanje bralne kulture bo ocenila predstavljen načrt uporabe odkupljenih knjig. Najvišje možno število prejetih točk za odobritev sofinanciranja je 30 točk, financirane pa so lahko knjigarne, ki prejmejo najmanj 24 točk.

8. Dokumentacija javnega razpisa 

Razpisna dokumentacija obsega:

· besedilo razpisa JR5–PK–2011,
· seznam knjig za odkup

· prijavni obrazec OBR1

· prijavni obrazec OBR2 – Vzorec pogodbe.

Dokumentacija javnega razpisa je na voljo na spletni strani JAK www.jakrs.si. Dokumentacijo javnega razpisa JR5–PK–2011 lahko zainteresirani v roku javnega razpisa dvignejo v glavni pisarni JAK vsak delovnik med 10. in 12. uro.

9. Rok javnega razpisa JR5–PK–2011 in način oddaje vlog
Vloga mora biti izpolnjena na predpisanih razpisnih obrazcih in mora vsebovati vse obvezne priloge in podatke, določene v razpisni dokumentaciji. 
Če prijavitelj prijavlja na razpis več knjigarn, mora prijavo za vsako posamično knjigarno poslati v svoji, ločeni kuverti in za vsako knjigarno predložiti popolno razpisno dokumentacijo.

Prijavitelji morajo v celoti izpolnjeno vlogo predložiti na naslov:

JAK, Tržaška cesta 2, 1000 Ljubljana do 30. 5. 2011 oziroma najkasneje tega dne oddati na pošti kot priporočeno pošiljko v zapečateni ovojnici z izpisom na prednji strani: 

NE ODPIRAJ – JAVNI RAZPIS ZA PROMOCIJO KNJIG SLOVENSKIH AVTORJEV S PODROČIJ LEPOSLOVJA IN HUMANISTIKE V KNJIGARNAH ZA LETO 2011, z oznako JR5–PK–2011. 

Na hrbtni strani kuverte mora biti obvezno navedba prijavitelja: uradni naziv in naslov (sedež).

Hkrati morata biti najkasneje tega dne prijavni obrazec št. 1 poslan po elektronski pošti na naslov: knjigarne.jakrs@jakrs.si, in sicer v wordovem dokumentu ali podobnem tekstnem formatu, zadeva/subject elektronskega sporočila pa naj vsebuje ime prijavljene knjigarne.
Za ustrezno oddano se šteje vloga, ki je vložena v pisni in elektronski obliki.
Rok za zbiranje vlog prične teči na dan objave javnega razpisa JR5–PK–2011 v Uradnem listu RS, dne 29. 4. 2011 in traja do izteka zadnjega dne roka za oddajo vlog, ki je 30. 5. 2011.
Prijava je vložena pravočasno, če jo JAK prejme, preden se izteče rok za vložitev prijav. Če se prijava pošlje priporočeno po pošti, se za dan, ko JAK prejme prijavo, šteje dan oddaje na pošto. Prijavo je možno oddati osebno na naslovu JAK vsak delavnik med 10. in 12. uro. 

Nepravočasno oddane vloge in vloge neupravičenih oseb bodo izločene iz nadaljnje obravnave s sklepom o zavrženju (peti odstavek 117. člena v povezavi s 101. členom Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo – Uradni list RS, št. 77/2007 – UPB1, 56/2008, 4/2010, 20/2011).

Oddaja vloge pomeni, da se prijavitelj strinja z vsemi pogoji in kriteriji javnega ciljnega razpisa JR5–PK–2011.

10. Način obravnavanja vlog in odločanje o izboru

Vloge, prispele na javni ciljni razpis JR5–PK–2011, bo odpirala odpiralna komisija JAK.

JAK bo prijavitelje, katerih vloge bodo formalno nepopolne, pozvala, da jih v roku petih (5) dni dopolnijo. 

Če prijavitelji ne bodo dopolnili formalno nepopolnih vlog v zahtevanem roku, bodo vloge s sklepom o zavrženju izločene iz nadaljnje obravnave (šesti odstavek 117. člena v povezavi s 101. členom Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo – Uradni list RS, št. 77/2007 – UPB1, 56/2008, 4/2010, 20/2011). 

Pravočasne in popolne vloge ter vloge upravičenih oseb bodo predložene v obravnavo strokovni komisiji za literarne prireditve in razvijanje bralne kulture JAK.

O dodelitvi sredstev bo na podlagi poročila strokovne komisije JAK za literarne prireditve in razvijanje bralne kulture odločil direktor JAK z odločbo o sofinanciranju  kulturnih projektov v knjigarnah in podpori delovanja knjigarn.
11. Odpiranje vlog in obveščanje o izboru

JAK bo prijavitelje o izidih javnega razpisa obvestila najkasneje v dveh mesecih po zaključku odpiranja vlog, ki se bo pričelo 1. 6. 2011.
12. Dodatne informacije

Dodatne informacije so na voljo na spletni strani JAK www.jakrs.si, na elektronskem naslovu gp.jakrs@jakrs.si oz. pri pristojni uslužbenki JAK vsak delavnik med 10. in 12. uro:

Martina Fekonja, tel: 01 369 58 33, martina.fekonja@jakrs.si. 

Vekoslav Pregl




Direktor Javne agencije za knjigo RS
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