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Javna agencija za knjigo Republike Slovenije (v nadaljevanju: JAK) na podlagi Zakona o Javni agenciji za knjigo Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 112/2007), Zakona o uresničevanju javnega interesa v kulturi (Uradni list RS, št. 77/2007 – UPB1, 56/2008, 4/2010 in 20/2011), Pravilnika o izvedbi postopkov javnega poziva in javnega razpisa s področja knjige (Uradni list RS, št. 19/2009 in 90/2011) ter Pravilnika o strokovnih komisijah Javne agencije za knjigo Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 19/2009) objavlja
Javni razpis za izbor večletnih knjižnih projektov nacionalnega pomena za obdobje 2013-2015
(v nadaljevanju: JR2–VKP–2013-2015)

1. Naziv in sedež naročnika 
Javna agencija za knjigo Republike Slovenije, Tržaška cesta 2, 1000 Ljubljana.
2. Predmet in področje javnega razpisa
Predmet javnega razpisa JR20-VKP–2013–2015 je izbor izvajalcev in sofinanciranje večletnih knjižnih izvirnih in prevodnih projektov nacionalnega pomena v tiskani ali e-obliki:
· zbrana in izbrana dela slovenskih ustvarjalcev, ki sodijo v konstitutivni kanon slovenske književnosti, kulture in humanistike;

· prevodi temeljnih del svetovne književnosti, kulture in humanistike, ki še niso ali so slabo prisotni v slovenskem jeziku, posebej prevodi antičnih avtorjev.
3. Cilji javnega razpisa
JAK bo večletne knjižne projekte v okviru javnega razpisa JR2–VKP–2013–2015 podpirala v skladu z naslednjimi dolgoročnimi cilji: 
· sistematična podpora nastajanju in izhajanju zahtevnih izvirnih in prevodnih knjižnih projektov v slovenskem založništvu,

· spodbuda založnikom za pripravo in izvedbo zahtevnih knjižnih projektov nacionalnega pomena ter višanje deleža tovrstne knjižne produkcije v slovenski založniški produkciji,

· izboljšanje dostopnosti zahtevnejših knjižnih projektov v celotnem nacionalnem prostoru.
4. Okvirna vrednost javnega razpisa JR2-VKP-2013-2015 ter obdobje in način za porabo dodeljenih sredstev

Okvirna vrednost javnega razpisa JR2–VKP–2013–2015 za leto 2013 znaša predvidoma 160.000,00 €.
Vrednost javnega razpisa JR2–VKP–2013–2015 za leti 2014 in 2015 bo določena po sprejetju državnih proračunov za leti 2014 in 2015.

Dodeljena proračunska sredstva bodo morala biti porabljena v proračunskih letih od 2013 do 2015 oz. v plačilnih rokih, kot jih bo določal veljavni zakon o izvrševanju proračuna Republike Slovenije.
JAK bo z izbranimi izvajalci večletnih knjižnih projektov za obdobje 2013–2015 sklenila letne pogodbe o sofinanciranju v okviru proračunskih možnosti. 

JAK bo v prvi fazi javnega razpisa JR2–VKP–2013–2015 preverila izpolnjevanje splošnih in posebnih pogojev prijaviteljev.
JAK bo v drugi fazi javnega razpisa JR2–VKP–2013–2015 vloge prijaviteljev ocenila po razpisnih kriterijih, nato pa najkasneje do konca aprila 2013 izdala odločbo o sofinanciranju večletnega knjižnega projekta za leto 2013.

Za leto 2014 bo JAK najkasneje do konca novembra 2013 pozvala izbrane izvajalce k predložitvi programa dela in finančnega načrta na podlagi posebnega poziva in izvajalcem izdala odločbo o sofinanciranju večletnega knjižnega projekta za leto 2014 najkasneje do konca marca 2014.

Za leto 2015 bo JAK najkasneje do konca novembra 2014 pozvala izbrane izvajalce k predložitvi programa dela in finančnega načrta na podlagi posebnega poziva in izvajalcem izdala odločbo o sofinanciranju večletnega knjižnega projekta za leto 2015 najkasneje do konca marca 2015.

5. Višina sofinanciranja in upravičeni stroški 

JAK bo izbranim izvajalcem  večletnih knjižnih projektov sofinancirala največ 70 % upravičenih stroškov na prijavljeni večletni knjižni projekt. 
Upravičeni stroški večletnega knjižnega projekta so stroški, nastali pri aktivnostih, ki so v celoti ali delno v neposredni zvezi z večletnim knjižnim projektom, so v skladu s predmetom in namenom razpisa ter niso sofinancirani iz drugih javnih virov. 

JAK sofinancira le upravičene stroške, ki so nastali od dneva objave javnega razpisa naprej, razen stroškov avtorskih pravic prijavljenega projekta, ki so lahko sofinancirani tudi, če so nastali do največ enega leta pred dnevom objave javnega razpisa.

Kot upravičeni stroški se priznajo vrednosti stroškov, izkazane na računu, vendar brez obračunanega davka na dodano vrednost (DDV). Upošteva se neto vrednost računa, razen v primeru, ko prijavitelj ne more odbiti celotnega DDV. V tem primeru se kot strošek prizna tudi del DDV, ki si ga prijavitelj ne more povrniti.
Med upravičene stroške sodijo tudi stroški izvajalca, nastali na osnovi Tarife za izvajanje storitev Javne agencije za knjigo RS (Uradni list RS, št. 4/2013).

Med upravičene stroške sodijo:

sklop A: 
stroški avtorskega dela (avtorji besedil, avtorji uvodnih/spremnih besedil, prevajalci, ilustratorji, lektorji, plačilo avtorskih pravic idr.), v primeru prevoda temeljnih teoretskih del s področja humanistike, umetnosti in kulture tudi stroški strokovnega pregleda, vendar največ 15 % od avtorskega honorarja pisca ali prevajalca teoretskega besedila,

sklop B: 
tiskarska priprava in tisk oz. stroški priprave e-izdaje;
sklop C: 
založniška režija, vključno s stroški uredniškega dela (pri redno zaposlenih urednikih do višine letne bruto plače, pri pogodbenih urednikih znesek honorarjev na letni ravni). 

Na področju izdaje zahtevnih večletnih knjižnih projektov JAK upošteva naslednje izhodiščne avtorske honorarje: 

- izvirnim ustvarjalcem v višini vsaj 365,00 € bruto na avtorsko polo, prevajalcem vsaj 282,00 € bruto na avtorsko polo za prvo naklado/prvo izdajo.
Med upravičene stroške ne sodi nakup osnovne opreme.
6. Pogoji za sodelovanje na javnem razpisu
6.1. Splošni pogoji za sodelovanje na javnem razpisu JR2–VKP–2013–2015
Prijavitelji na javni razpis JR2–VKP–2013–2015 morajo izpolnjevati naslednje splošne pogoje:

· da so najmanj tri (3) leta registrirani za opravljanje založniške dejavnosti (šifra kategorije po Standardni klasifikaciji dejavnosti – JP58) v Republiki Sloveniji ali zamejstvu;
· da so v primeru, da so bili v obdobju 2010–2012 pogodbena stranka JAK, izpolnili vse pogodbene obveznosti do JAK;

· da se z istim večletnim projektom na javni razpis JR2–PROGRAM–2013–2015 prijavljajo samo enkrat;

· da za isti večletni projekt na javni razpis JR2–VKP–2013–2015 poda vlogo le en prijavitelj,
· da pri prijavi na javni razpis JR2–VKP–2013–2015 upoštevajo vsebine, navedene v točki 2, ter upravičene stroške, navedene v točki 5 javnega razpisa JR2–VKP–2013–2015.
6.2. Posebni pogoji za sodelovanje na javnem razpisu JR2–VKP–2013–2015
Prijavitelji morajo poleg splošnih pogojev, ki jih določa besedilo točke 6.1. javnega razpisa JR2–VKP–2013–2015, izpolnjevati še naslednje posebne pogoje:
· da so vključno z letom 2012 izdali vsaj tri (3) zahtevna knjižna dela s področja razpisa JR2–VKP–2013–2015 oz. v primeru e-knjig, da so vključno z letom 2012 pripravili vsaj tri (3) e-knjige, ki so vpisane v COBISS ter prosto dostopne ali dostopne v e-knjigarnah;  

· da prijavljajo knjižno izdajo ali serijo knjižnih izdaj, ki zaradi obsega, strokovne ali tehnične zahtevnosti ni izvedljiva v enem letu, ter katere konceptualna in uredniška zasnova zagotavlja celovitost projekta;
· da je v primeru e-knjige izdaja pripravljena v uveljavljenem elektronskem formatu (e-pub) ter da bo e-knjiga prosto dostopna ali dostopna v e-knjigarnah še najmanj tri (3) leta po izidu sofinancirane knjige;
· da zagotavljajo, da bo knjižni projekt v tiskani obliki izšel najmanj v 300 izvodih ter da bo sofinancirana knjižna izdaja v primeru razprodane naklade dosegljiva s tiskom na zahtevo oz. ponatisom najmanj tri leta po izidu sofinancirane knjige,
· da bodo pri izdaji subvencioniranih knjižnih del zagotovili osnovni izhodiščni avtorski honorar izvirnim ustvarjalcem v višini vsaj 365,00 € bruto na avtorsko polo, prevajalcem pa vsaj 282,00 € bruto na avtorsko polo;
· da predlagajo večletni knjižni projekt, katerega zaprošeni znesek sofinanciranja ne presega 70 % vseh upravičenih stroškov, da bodo za izvedbo zaprošenega večletnega knjižnega projekta zagotovili najmanj 30 % delež sofinanciranja iz lastnih sredstev ali drugih virov in da bodo imeli jasno in realno izdelano finančno konstrukcijo. Prijavljeni knjižni projekt mora biti finančno uravnotežen, kar pomeni, da morajo biti prihodki in odhodki prijavljenega projekta enaki (prihodki = odhodki).
· da so ob prijavi na razpis poravnali takso, skladno s Tarifo za izvajanje storitev Javne agencije za knjigo RS (Uradni list RS, št. 4/2013). 

7. Kriteriji za ocenjevanje vlog 
	Zap. št.
	Razpisni kriteriji/merila 
	Možno št. točk

	1.
	Reference prijavitelja, kontinuiteta in prepoznavnost na področju priprave in izdajanja zahtevnih knjižnih projektov  
	10

	2.
	Vsebinska predstavitev večletnega knjižnega projekta, predstavitev koncepta in uredniške opremljenosti knjižnega projekta, pomen za nacionalno kulturo
	15

	3.
	Reference avtorjev, prevajalcev in drugih ključnih sodelavcev pri izvedbi projekta, posebej reference urednika
	10

	4.
	Utemeljitev dinamike izvajanja projekta po fazah in realno finančno ovrednoten projekt
	5

	
	Skupno število točk
	40


Izbrani bodo tisti večletni knjižni projekti, ki bodo v postopku izbire po kriterijih javnega razpisa JR2–VKP–2013–2015 ocenjeni višje. 

Kriteriji javnega razpisa JR2–VKP–2013–2015 so ovrednoteni s točkami, pri čemer je pri posameznem kriteriju navedena najvišje možno število  točk. Najvišje možno število prejetih točk za projekt je 40 točk, financirani pa so lahko knjižni projekti, ki prejmejo najmanj 32 točk. Višina odobrenih sredstev za projekt je odvisna od skupne višine prejetih točk za posamezen projekt (od 32 do 40 točk), obsega in finančne zahtevnosti projekta ter sredstev, ki so namenjena pozivu, pri čemer med izbranimi večletnimi projekti ni primerljivosti glede višine odobrenih sredstev v sorazmerju z višino prejetih točk.
8. Rok in način oddaje vlog

Prijavitelji morajo vlogo oz. razpisne obrazce izpolniti s prijavo v spletno aplikacijo, ki je objavljena na naslovu https://jakrs.e-razpisi.si, povezava do nje pa tudi na naslovu www.jakrs.si. Podrobnejša navodila za uporabo aplikacije in izpolnjevanje vloge se nahajajo na spletnem naslovu https://jakrs.e-razpisi.si in www.jakrs.si.

Po končanem izpolnjevanju vloge morajo prijavitelji vlogo natisniti in jo lastnoročno podpisati in žigosati. Natisnjeni vlogi morajo priložiti vsa morebitna listinska ali druga dokazila, ki so zahtevana v besedilu razpisa oz. obrazcu.

Prijavitelji morajo v celoti izpolnjeno vlogo oddati v predpisanem roku v elektronski obliki in jo natisnjeno v predpisanem roku poslati s priporočeno pošto ali osebno predložiti na naslov: 
Javna agencija za knjigo Republike Slovenije, Tržaška cesta 2, 1000 Ljubljana.
Vlogo je potrebno oddati v zaprti kuverti in na sprednjo stran kuverte nalepiti obrazec s črtno kodo, ki ga ob tiskanju vloge določi spletna aplikacija.
Rok za zbiranje vlog prične teči na dan objave javnega razpisa JR2–VKP–2013–2015 v Uradnem listu RS 25. 1. 2013 in traja do izteka zadnjega dne roka za oddajo vlog, ki je 25. 2. 2013.
Vsi zahtevani originalni prijavni obrazci morajo biti izpolnjeni v celoti, datirani, žigosani in podpisani s strani odgovorne osebe prijavitelja oziroma izpolnjeni skladno z zahtevami. 

Vloge, ki ne bodo izpolnjene v celoti, na originalnih, datiranih, žigosanih in podpisanih prijavnih obrazcih, ki ne bodo v celoti oddane tudi v elektronski obliki oz. ne bodo izpolnjene v skladu z zahtevami dokumentacije javnega razpisa JR2–VKP–2013–2015, se bodo štele kot nepopolne. 

Samo v primeru, ko zaradi tehničnih težav razpisovalca, ki bi pomenile daljše obdobje nedelovanja spletne aplikacije in prijave ne bi bilo mogoče oddati na predpisan način, lahko vlagatelj svojo vlogo v celoti izpolni na obrazcih, ki bodo v tem primeru objavljeni na spletnih straneh, in jo v fizični obliki preda agenciji na način, opredeljen v razpisni dokumentaciji. Samo v navedenem primeru bodo na tak način oddane vloge pravilne in pravočasne in jih bo razpisovalec upošteval. O morebitnih tehničnih težavah bodo prijavitelji obveščeni na spletni strani razpisovalca.

JAK bo prijavitelje, katerih vloge bodo formalno nepopolne, pozvala, da jih v roku petih (5) dni po prejetju poziva JAK, dopolnijo. Če prijavitelji ne bodo dopolnili formalno nepopolnih vlog v zahtevanem roku, bodo vloge s sklepom o zavrženju izločene iz nadaljnje obravnave (šesti odstavek 117. člena v povezavi s tretjim odstavkom 100. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo – Uradni list RS, št. 77/2007 – UPB1, 56/2008, 4/2010 in 20/2011). 

Nepravočasne vloge bodo izločene iz nadaljnje obravnave s sklepom o zavrženju (peti odstavek 117. člena v povezavi s tretjim odstavkom 100. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo – Uradni list RS, št. 77/07 – UPB1 in 56/08).
Prijavitelji, ki ne bodo izpolnjevali predhodno navedenih splošnih in posebnih pogojev, bodo kot neupravičene osebe izločeni iz nadaljnje obravnave s sklepom o zavrženju (peti odstavek 117. člena v povezavi s 101. členom Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo – Uradni list RS, št. 77/07 – UPB1, 56/08, 4/2010 in 20/2011).

Oddaja vloge pomeni, da se predlagatelj strinja z vsemi pogoji in kriteriji javnega razpisa JR2–VKP–2013–2015.
9. Dokumentacija javnega razpisa JR2–VKP–2013–2015
Dokumentacija javnega razpisa JR2–VKP–2013–2015 obsega:

– besedilo javnega razpisa JR2–VKP–2013–2015,

– prijavni obrazec OBR-VKP.

Dokumentacija javnega razpisa je na voljo na spletnem naslovu https://jakrs.e-razpisi.si in na spletni strani JAK www.jakrs.si. 

Prijavitelji morajo predložiti v celoti izpolnjeno naslednjo dokumentacijo razpisa JR2–VKP–2013–2015:

· prijavni obrazec OBR–VKP z obveznima prilogama (potrdilo o plačilu tarife in parafiran vzorec pogodbe, dostopen v spletni aplikaciji).

10. Način obravnavanja vlog in odločanje o izboru

Pravočasne in popolne vloge upravičenih oseb bodo predložene v obravnavo pristojni strokovni komisiji JAK.

O dodelitvi sredstev bo na podlagi poročil pristojne strokovne komisije JAK odločil direktor JAK z odločbo o sofinanciranju posameznega večletnega kulturnega projekta.
Odpiranje vlog bo v skladu s tretjim odstavkom 220. člena Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije javno, in sicer na JAK, Tržaška cesta 2, 1000 Ljubljana, v sejni sobi v 3. nadstropju, dne 5. marca 2013. 

OPOZORILO!

Prijavitelje opozarjamo, da je izvedba postopka projektnega razpisa, oznaka JR2–VKP–2013–2015, vezana na proračunske zmogljivosti Javne agencije za knjigo RS. V primeru, da pride do sprememb v državnem proračunu ali finančnem načrtu agencije, ki neposredno vplivajo na izvedbo postopka projektnega razpisa JR2–VKP–2013–2015, je JAK dolžna ukrepati v skladu s spremembami v državnem proračunu. 

Če se v času izvedbe postopka projektnega razpisa JR2–VKP–2013–2015 zmanjša obseg sredstev, ki je v državnem proračunu namenjen za JAK, do takšne mere, da ne zagotavlja izpolnitve ciljev projektnega razpisa JR2–VKP–2013–2015, lahko JAK iz tega razloga postopek razpisa ustavi oz. v primeru že zaključenega izbora zahtevnih večletnih knjižnih projektov v skladu s spremembami proračuna zniža obseg sofinanciranja, spremeni ali prekine že sklenjeno pogodbo o financiranju projekta.

11. Dodatne informacije

Dodatne informacije so na voljo na spletni strani JAK www.jakrs.si, na elektronskem naslovu gp.jakrs@jakrs.si oz. pri pristojni svetovalki vsak delavnik med 10. in 12. uro:

Vlasta Vičič, tel: 01 369 58 26, vlasta.vicic@jakrs.si 
Vlasta Vičič



V. d. direktorice Javne agencije za knjigo RS
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