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Javna agencija za knjigo Republike Slovenije (v nadaljevanju: JAK) na podlagi Zakona o Javni agenciji za knjigo Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 112/2007), 56. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 93/01, 96/02), Pravilnika o izvajanju knjižničnega nadomestila (Uradni list RS, št. 42/04, št. 14/2009), Zakona o uresničevanju javnega interesa v kulturi (Uradni list RS, št. 77/2007 – UPB1, 56/2008, 4/2010 in 20/2011), Pravilnika o izvedbi postopkov javnega poziva in javnega razpisa s področja knjige (Uradni list RS, št. 19/2009 in 90/2011) ter Pravilnika o strokovnih komisijah Javne agencije za knjigo Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 19/2009) objavlja

Javni ciljni razpis za izbor izvajalcev na področjih podeljevanja delovnih štipendij iz naslova knjižničnega nadomestila 2013–2015
(v nadaljevanju: JR3–KN–2013–2015)

Naziv in sedež naročnika 

Javna agencija za knjigo Republike Slovenije, Tržaška cesta 2, 1000 Ljubljana.
1. Predmet in namen razpisa
Predmet razpisa je izbor stanovskih društev, ki bodo avtorjem podeljevala delovne štipendije iz naslova knjižničnega nadomestila kot oblike podpore avtorjem knjižničnega gradiva, ki je predmet javnega posojanja v splošnih knjižnicah. 
JAK bo na podlagi tega razpisa izbrala največ 5 (pet) stanovskih društev na področjih podeljevanja delovnih štipendij iz naslova knjižničnega nadomestila, in sicer za obdobje 2013–2015. 

2. Razpisno področje

Razpis je namenjen stanovskim društvom, ki opravljajo naloge na naslednjih področjih: leposlovje, prevodi, ilustracija, fotografija, glasba, film. 
Stanovska društva so tista društva, ki pretežno opravljajo dejavnosti, vezane na status ustvarjalcev na posameznih področjih kulture, njihovo reprezentativnost pa potrjuje število članov društva. Na razpisu lahko kandidirajo stanovska društva, ki najmanj 3 (tri) leta delujejo na področjih, ki so predmet knjižničnega nadomestila (v nadaljevanju: upravičene osebe).
3. Cilj razpisa
Cilj razpisa je zagotavljanje boljših pogojev za ustvarjalnost avtorjev s področij leposlovja, prevodov, ilustracije, fotografije, glasbe in filma. Cilj razpisa ustreza obstoječi pravni podlagi in se uresničuje tako, da se izvajalcem z navedenih področij omogoči izvajanje različnih oblik podpore avtorjem.
4. Okvirna vrednost javnega razpisa JR3–KN–2013–2015 ter obdobje in način za porabo dodeljenih sredstev

Višina sredstev, namenjenih financiranju in izvedbi programa podeljevanja delovnih štipendij iz naslova knjižničnega nadomestila za obdobje 2013–2015, bo v letu 2013 znašala 619.258,00 €.

Vrednost javnega razpisa JR3–KN–2013–2015 za leti 2014 in 2015 bo določena po sprejetju državnih proračunov za leti 2014 in 2015.

Dodeljena proračunska sredstva bodo morala biti porabljena v proračunskih letih 2013–2015 oz. v plačilnih rokih, kot jih bo določal veljavni zakon o izvrševanju proračuna Republike Slovenije.

JAK bo z izbranimi izvajalci programa podeljevanja delovnih štipendij iz naslova knjižničnega nadomestila za obdobje 2013–2015 sklenila letne pogodbe o sofinanciranju v okviru proračunskih možnosti. 

JAK bo v prvi fazi javnega razpisa JR3–KN–2013–2015 preverila izpolnjevanje splošnih in posebnih pogojev prijaviteljev.

JAK bo v drugi fazi javnega razpisa JR3–KN–2013–2015 vloge prijaviteljev ocenila po razpisnih kriterijih, nato pa najkasneje do konca aprila 2013 izdala odločbo o financiranju in izvedbi programa podeljevanja delovnih štipendij iz naslova knjižničnega nadomestila.
Za leto 2014 bo JAK najkasneje do konca januarja 2014 pozvala izbrane izvajalce k predložitvi programa dela in finančnega načrta na podlagi posebnega poziva in izvajalcem izdala odločbo o financiranju in izvedbi programa podeljevanja delovnih štipendij iz naslova knjižničnega nadomestila za leto 2014 najkasneje do konca aprila 2014.

Za leto 2015 bo JAK najkasneje do konca januarja 2015 pozvala izbrane izvajalce k predložitvi programa dela in finančnega načrta na podlagi posebnega poziva in izvajalcem izdala odločbo o financiranju in izvedbi programa podeljevanja delovnih štipendij iz naslova knjižničnega nadomestila za leto 2015 najkasneje do konca aprila 2015.

5. Višina sofinanciranja in upravičeni stroški 

Skladno s 6. in 10. členom Pravilnika o izvajanju knjižničnega nadomestila se bo skupna višina sredstev za leto 2013, namenjena delovnim štipendijam, razdelila izbranim izvajalcem po naslednjih deležih:

· avtorji izvirnih monografskih publikacij


60 %
(predvidoma 185.177,40 €);
· prevajalci monografskih publikacij



20 %
(predvidoma 61.725,80 €);
· ilustratorji in fotografi monografskih publikacij

15 %
(predvidoma 46.294,35 €);
· avtorji glasbe, avtorji besedil glasbe



2,5 %
(predvidoma 7.715,73 €);
· režiserji filmov, avtorji scenarijev in direktorji fotografije
2,5 %
(predvidoma 7.715,73 €).
Upravičeni stroški financiranja izvedbe programa podeljevanja delovnih štipendij iz naslova knjižničnega nadomestila so stroški, nastali pri aktivnostih, ki so v celoti ali delno v neposredni zvezi s financiranjem in izvedbo programa podeljevanja delovnih štipendij iz naslova knjižničnega nadomestila, so v skladu s predmetom in namenom razpisa ter niso sofinancirani iz drugih javnih virov. 

Med upravičene stroške sodijo tudi stroški izvajalca, nastali na osnovi Tarife za izvajanje storitev Javne agencije za knjigo RS (Uradni list RS, št. 4/2013).

Kot upravičen strošek pri podeljevanju delovnih štipendij iz naslova knjižničnega nadomestila JAK izbranim stanovskim društvom prizna režijske stroške v višini največ 15% dodeljenih sredstev na posamezno področje oz. največ 20.000,00 EUR.

6. Pogoji za sodelovanje na javnem razpisu JR3–KN–2013–2015
Prijavitelji na javni razpis JR3–KN–2013–2015 morajo izpolnjevati naslednje pogoje:
· da so registrirani kot društvo, ki opravlja stanovsko vlogo na področjih leposlovja, prevodov, ilustracij, fotografije, glasbe ali filma;
· da kot stanovsko društvo najmanj tri (3) leta kontinuirano delujejo vsaj na enem od področij, ki so predmet razpisa;
· da prijavljajo program na področjih podeljevanja delovnih štipendij iz naslova knjižničnega nadomestila, katerega zaprošeni znesek financiranja ne sme presegati najvišjega zneska zaprošenih sredstev, opredeljenih pod 5. točko razpisa;
· da prijavljeni program podeljevanja delovnih štipendij iz naslova knjižničnega nadomestila upošteva določilo 10. člena Pravilnika o izvajanju knjižničnega nadomestila, po katerem članstvo avtorja v društvu ni odločilno za pridobitev štipendije;

· da so v primeru, da so bili v obdobju 2010–2012 pogodbena stranka JAK, izpolnili vse pogodbene obveznosti do JAK;

· da prijavljajo program na področjih podeljevanja delovnih štipendij iz naslova knjižničnega nadomestila, ki bo v celoti realiziran v letih 2013, 2014 in 2015;
· da se z istim programom na javni razpis JR3–KN–2013–2015 prijavljajo samo enkrat;
· da so ob prijavi na razpis poravnali takso, skladno s Tarifo za izvajanje storitev Javne agencije za knjigo RS (Uradni list RS, št. 4/2013). 

7. Kriteriji za ocenjevanje vlog
	Zap. št.
	Razpisni kriteriji/merila 
	Možno št. točk

	1.
	število članov društva, obseg stanovske dejavnosti društva in skladnost ciljev štipendiranja s cilji razpisa in Pravilnikom o izvajanju knjižničnega nadomestila
	8

	2.
	predlagane vrste štipendij, stimulativnost višine posamezne štipendije ter predvidene kategorije in število avtorjev, ki bodo upravičeni do štipendije
	12

	3.
	pogoji za sodelovanje avtorjev na razpisih, zapisani v pravilnikih društev za podeljevanje štipendij, ter kriteriji za dodeljevanje štipendij in merila za uporabo kriterijev, ki jih določi društvo 
	12

	4.
	transparentnost postopka razpisa, ki ga bo izvedlo društvo
	8

	
	Skupno število točk
	40


Kriteriji javnega razpisa JR3–KN–2013–2015 so ovrednoteni s točkami, pri čemer je pri posameznem kriteriju navedeno najvišje možno število točk. Izbrani bodo tisti izvajalci programov štipendiranja, ki jih bo JAK na predlog članov pristojne strokovne komisije za knjižno in revijalno produkcijo s področja leposlovja uvrstila na seznam odobrenih izvajalcev. Najvišje število prejetih točk za posamezen program izvajalca je 40, odobreni pa bodo programi izvajalcev, ki bodo pri ocenjevanju dosegli najmanj 32 točk. 

8. Rok in način oddaje vlog

Vloga mora biti izpolnjena na predpisanih razpisnih obrazcih in mora vsebovati vse obvezne priloge in podatke, določene v razpisni dokumentaciji. 

Prijavitelji morajo v celoti izpolnjeno vlogo predložiti na naslov:

JAK, Tržaška cesta 2, 1000 Ljubljana do 25. 2. 2013 oziroma najkasneje tega dne oddati na pošti kot priporočeno pošiljko v zapečateni ovojnici z izpisom na prednji strani: 

NE ODPIRAJ – PRIJAVA NA RAZPIS z oznako JR3–KN–2013–2015 in z obvezno navedbo IZVAJANJE KNJIŽNIČNEGA NADOMESTILA – DRUŠTVA.
Na hrbtni strani ovitka mora biti navedba vlagatelja: uradni naziv in naslov (sedež).

Rok za zbiranje vlog prične teči na dan objave javnega razpisa JR3–KN–2013–2015 v Uradnem listu RS, dne 25. 1. 2013 in traja do izteka zadnjega dne roka za oddajo vlog, ki je 25. 2. 2013.

Prijava je vložena pravočasno, če jo JAK prejme, preden se izteče rok za vložitev prijav. Če se prijava pošlje priporočeno po pošti, se za dan, ko JAK prejme prijavo, šteje dan oddaje na pošto. Prijavo je možno oddati osebno na naslovu JAK v času uradnih ur. 

Nepravočasno oddane vloge in vloge neupravičenih oseb bodo izločene iz nadaljnje obravnave s sklepom o zavrženju (peti odstavek 117. člena v povezavi s 101. členom Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo – Uradni list RS, št. 77/2007 – UPB1, 56/2008, 4/2010 in 20/2011).

Oddaja vloge pomeni, da se prijavitelj strinja z vsemi pogoji in kriteriji javnega ciljnega razpisa JR3–KN–2013–2015.

9. Način obravnavanja vlog in odločanje o izboru

Vloge, prispele na javni ciljni razpis JR3–KN–2013–2015, bo odpirala odpiralna komisija JAK.

JAK bo prijavitelje, katerih vloge bodo formalno nepopolne, pozvala, da jih v roku petih (5) dni dopolnijo. 

Če prijavitelji ne bodo dopolnili formalno nepopolnih vlog v zahtevanem roku, bodo vloge s sklepom o zavrženju izločene iz nadaljnje obravnave (šesti odstavek 117. člena v povezavi s 101. členom Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo – Uradni list RS, št. 77/2007 – UPB1, 56/2008, 4/2010 in 20/2011). 

Pravočasne in popolne vloge upravičenih oseb bodo predložene v obravnavo strokovni komisiji za knjižno in revijalno produkcijo s področja leposlovja.
O dodelitvi sredstev bo na podlagi poročila strokovne komisije JAK za knjižno in revijalno produkcijo s področja leposlovja odločil direktor JAK z odločbo o sofinanciranju programa podeljevanja delovnih štipendij iz naslova knjižničnega nadomestila.
10. Odpiranje vlog in obveščanje o izboru

JAK bo prijavitelje o izidih javnega razpisa obvestila najkasneje v dveh mesecih po zaključku odpiranja vlog, ki se bo pričelo 4. 3. 2013 v prostorih JAK.
11. Razpisna dokumentacija 

Razpisna dokumentacija obsega:

· besedilo razpisa JR3–KN–2013–2015,

· prijavni obrazec OBR1 – KN.
Predlagatelj mora ob prijavi na razpis priložiti naslednjo dokumentacijo:

· v celoti izpolnjen, žigosan in podpisan originalni prijavni obrazec (z obvezno prilogo parafiran vzorec Pogodbe o financiranju in izvedbi kulturnega projekta na področjih podeljevanja delovnih štipendij iz naslova knjižničnega nadomestila za obdobje 2013–2015),
· pravilnik o podeljevanju delovnih štipendij društva,

· potrdilo o plačilu takse v višini 200,00 €, skladno s Tarifo za izvajanje storitev Javne agencije za knjigo RS.

Razpisna dokumentacija je na voljo na spletni strani JAK www.jakrs.si, kjer so tudi vsi drugi podatki, povezani z izvedbo javnega razpisa (zakonski in podzakonski akti, imena članov strokovnih komisij idr.).

Razpisno dokumentacijo lahko zainteresirani v razpisnem roku dvignejo v glavni pisarni JAK v času uradnih ur.

12. Dodatne informacije

Dodatne informacije so na voljo na spletni strani JAK www.jakrs.si, na elektronskem naslovu gp.jakrs@jakrs.si oz. pri strokovni svetovalki JAK vsak delavnik med 10. in 12. uro:

Martina Fekonja, tel: 01 369 58 33, martina.fekonja@jakrs.si. 

Vlasta Vičič







v. d. direktorja Javne agencije za knjigo RS
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