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Zadeva: 
Pojasnilo glede izdaj potrdil strokovnim delavcem v splošnih knjižnicah za sodelovanje v nacionalnem projektu »Rastem s knjigo«
Projekt »Rastem s knjigo« (v nadaljevanju RSK) je zasnovan kot nacionalni projekt, saj vključuje vse osnovne šole v Sloveniji in zamejstvu, srednje šole  ter splošne knjižnice. Projekt od leta 2009 naprej pripravlja Javna agencija za knjigo RS (JAK), sodelujemo Ministrstvo za kulturo (MK), Ministrstvo za šolstvo in šport, Združenje splošnih knjižnic in Zavod RS za šolstvo, organizacijsko in izvedbeno pa pomembno vlogo odigrate prav splošne knjižnice po vsej Sloveniji.
Delovna skupina projekta RSK vsako leto pripravi program obiskov v splošnih knjižnicah za sedmošolce in v tem šolskem letu prvič tudi za dijake prvih letnikov srednjih šol. Podrobnejši načrt izvedbe obiska je prepuščen strokovnim delavcem v splošnih knjižnicah in šolah, ki lahko prilagodijo izvedbo projekta glede na svoje strokovne, kadrovske in prostorske možnosti. 

Za splošno knjižnico je to oblika informativne izobraževalne prireditve, na kateri se učenci/dijaki seznanijo s splošno knjižnico, knjižničnimi informacijskimi znanji ter dobijo v dar izbrano knjigo – slovensko mladinsko leposlovno delo, ki je izbrana na javnem razpisu na JAK.
Ker so bila JAK in na MK v preteklem obdobju naslovljena vprašanja, kako ovrednotiti sodelovanje strokovnih delavcev v knjižnicah, vam pošiljamo mnenje MK, ki smo ga uskladili z Združenjem splošnih knjižnic. V skladu z veljavnimi Navodili za izvajanje ocenjevanja strokovne usposobljenosti v knjižnični dejavnosti (objavljeno na spletni strani Ministrstva za kulturo), pojasnjujemo, da strokovni delavci v splošnih knjižnicah lahko pridobijo potrdilo o izvedbi projekta. Vodstvo knjižnice na podlagi poročila o izvedenem projektu, ki ga pripravi strokovni delavec,  projekt ovrednoti v skladu z merili točkovanja, navedenimi  v zgoraj imenovanih Navodilih (Merila IV./10, delno tudi IV./9) in strokovnemu delavcu izda potrdilo o izvedbi projekta. 
S spoštovanjem.
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