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Specifike dela z osebami z motnjo v duševnem razvoju

Valerija Bužan

Novi časi in nova spoznanja zahtevajo tudi nove pristope in metode, ki sledijo vedno bolj humani obravnavi vseh, aktivno vlogo posameznika v lastnem in družbenem življenju in  vključevanje v družbo.
Skupina oseb z motnjo v duševnem razvoju tako tudi dobiva drugačno mesto v družbi, in sicer se pojmovanje spreminja od pojmovanja ljudi z motnjami, invalidov, starih ...  kot objektov, do tega, da dobivajo, vsaj v razvitem svetu, vse bolj pomembno vlogo kot subjekti. Oseb, ki so še do nedavnega veljale za »neučljive«, »nesposobne« nikakor ne moremo več šteti kot takšne. Izkušnje pa tudi številne raziskave kažejo, da so kljub nizkim intelektualnim sposobnostim učljivi in potrebujejo učenje v vseh življenjskih obdobjih. Pravzaprav so ravno motnje in upočasnjen razvoj tisti faktor, ki pogojuje nenehno učenje, saj se človek srečuje z vedno novimi situacijami, ki jih je potrebno obvladati, učiti se je potrebno vedno novih veščin in spretnosti, pridobivati vedno nova znanja in ohranjati stara. Pri tem moramo upoštevati, da je razvoj potencialov vsakega posameznika močno upočasnjen, kar pomeni, da je potrebno več časa, da bi lahko razvili vsaj tiste, ki jih imajo.

Radovednost, tudi za branje je otrokova prirojena lastnost, z vzgojo in lasno aktivnostjo pa jo lahko razvijamo. Naša naloga je da poiščemo otrokove najbolj  skrite potenciale in jih čimbolj razvijamo. Nekateri na branje navidezno ne reagirajo, vendar pri izvajanju vidno uživajo. Važno jim je le to, da so v skupini udeleženi in da ji pripadajo. Takim ponudimo možnost sodelovanja z izborom vloge, ki jo zmorejo. Uporablja se lahko tudi kot terapevtsko sredstvo. Branje, tudi posredno vzpodbuja razvoj intelektualnih sposobnosti, saj se otroci skozi aktivnosti naučijo veliko stvari, razvijajo si spomin, pozornost, koncentracijo… skozi pesmico se naučijo npr. štetja, dneve v tednu….razvijajo tudi motoriko, saj je veliko pesmic povezanih z gibanjem, razvija se govor, širi se besedni zaklad, odpravlja se manjše govorne motnje, vpliva na otrokov čustveni in socialni razvoj, vzpostavljajo kontakt v skupini z drugimi, se učijo upoštevati druge, pravila. Naša naloga je da poiščemo otrokove najbolj  skrite potenciale in jih čimbolj razvijamo. 

Pomembno je tudi kasnejše vseživljensko učenje zaradi ohranjanja in razvoja socializacije, ohranjanja že usvojenih navad, vsebin, veščin, znanj, učenja novih navad, vsebin , veščin, znanj, ohranjanja psihofizične kondicije, ohranjanje samostojnosti v največji meri, zagotavljanje kvalitete življenja.

Ko razmišljamo o potrebah in sposobnostih oseb z motnjo v duševnem razvoju, je veliko ocen osredotočenih na to, kaj ne zmorejo, namesto na razumevanje posameznikov z močmi in kvalitetami. 
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