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Javna agencija za knjigo Republike Slovenije (v nadaljevanju: JAK) na podlagi Zakona o Javni agenciji za knjigo Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 112/2007) ter v skladu s Pravilnikom o izvedbi postopkov javnega poziva in javnega razpisa s področja knjige (Uradni list RS, št. 19/2009) in s Pravilnikom o strokovnih komisijah Javne agencije za knjigo Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 19/2009) objavlja

Javni ciljni razpis za izbor kulturnih projektov »Rastem s knjigo 2009 – izvirno slovensko mladinsko leposlovno delo vsakemu sedmošolcu« 
(v nadaljevanju: projektni razpis 4, oznaka JR4–ML–2009)
Naziv in sedež naročnika 

Javna agencija za knjigo Republike Slovenije, Tržaška cesta 2, Ljubljana

1. Predmet razpisa
Predmet razpisa je podpora vrhunskim ustvarjalcem s področja izvirnega slovenskega mladinskega leposlovja ter dvigovanje zavesti o pomenu branja med mladimi. Razpis se nanaša na sofinanciranje kulturnih projektov nevladnih in zasebnih kulturnih organizacij s statusom pravne osebe, gospodarskih družb in posameznikov, ki delujejo na področju kulture (v nadaljevanju: projekti).

2. Razpisno področje in cilji razpisa
2.1 Razpis se nanaša na sofinanciranje izvirnega slovenskega mladinskega leposlovja.

JAK bo projekte v okviru projektnega razpisa 4 (JR4–ML–2009) podpirala v skladu z naslednjimi cilji:

· spodbuditi dostopnost raznovrstne, kakovostne in izvirne slovenske mladinske leposlovne literature, 

· promovirati vrhunske domače ustvarjalce mladinske leposlovne literature,

· spodbuditi motivacijo za branje pri šolarjih in njihovo obiskovanje splošnih knjižnic, 

· spodbuditi izvirno ustvarjalnost na področju mladinskega leposlovja, 

· motivirati založnike k večjemu vključevanju sodobnih slovenskih piscev v svoje založniške programe za mladino ter povečati delež izdanega izvirnega slovenskega mladinskega leposlovja.

3. Pomen izrazov 

Upravičene osebe so:

· nevladne in zasebne kulturne organizacije s statusom pravne osebe (društva, ustanove, zasebni zavodi idr.);

· gospodarske družbe; 

· samostojni podjetniki ali posamezniki, ki delujejo na razpisnem področju.
Predlagatelj projekta je odgovorni nosilec projekta v vlogi založnika.

Sozaložnik je tisti partner predlagatelja projekta, ki je bistveno vpleten tako v zasnovo kot tudi v izvedbo in financiranje projekta.

Projekt je posamična kulturna aktivnost, ki je po vsebini, zasnovi in obsegu zaključena celota in bo izvedena v letu 2009. Vsebino in celotni obseg projekta je moč razbrati iz izpolnjenega prijavnega obrazca in obveznih prilog. 

Finančna uravnoteženost pomeni, da se predvideni odhodki in prihodki projekta, prikazani v finančni zgradbi, ujemajo (odhodki = prihodki).
4. Splošni pogoji za sodelovanje na razpisu
4.1 Na razpisu lahko kandidirajo le predlagatelji projektov (upravičene osebe), ki izpolnjujejo naslednje splošne pogoje:

· so pravne osebe ali samostojni podjetniki, registrirani za opravljanje založniške dejavnosti na področju R Slovenije in/ali v zamejstvu (obvezno dokazilo: izjava predlagatelja;  v primeru, da JAK naknadno zahteva originalno potrdilo, ga mora prijavitelj dostaviti v zahtevanem roku);
· ko za isti projekt na razpis poda vlogo le en predlagatelj (obvezno dokazilo: originalna izjava predlagatelja);

· kandidirajo s slovenskim izvirnim leposlovnim mladinskim delom:

- ki je bilo prvič izdano leta 2006 ali kasneje,
- katerega pisec je sodobni slovenski ustvarjalec, 

· zagotavljajo odkupno ceno izvoda knjige pri nakladi 23 000 izvodov do največ 2,00 EUR;

· so se pripravljeni pogajati o odkupni ceni knjige, ki je predlagana v izbor projektov (obvezno dokazilo: izjava predlagatelja)
Na razpisu lahko posamezni predlagatelj sodeluje z največ štirimi (4) izdanimi naslovi izvirnih slovenskih mladinskih del, ki so prvič izšla od vključno leta 2006 naprej.
Najvišji zaprošeni znesek financiranja posameznega projekta ne sme presegati višine sredstev, ki je opredeljena v razpisni dokumentaciji.
4.2 Izpolnjevanje razpisnih pogojev:
Izpolnjevanje razpisnih pogojev ugotavlja komisija za odpiranje vlog, ki jo izmed uslužbencev JAK imenuje direktor JAK. Komisija za odpiranje vlog bo predlagala zavržbo vlog neupravičenih predlagateljev ter nepopolnih in prepoznih vlog. Vloge s sklepom zavrže direktor JAK.

JAK lahko v primeru naknadne ugotovitve o neizpolnjevanju pogojev in po že izdani dokončni odločbi o izbiri projekta spremeni odločitev in s predlagateljem projekta ne sklene pogodbe.
OPOZORILO!
V primeru, da:
· predlagatelj prijavi več projektov od dovoljenih v okviru splošnih pogojev, 
· isti projekt na razpis prijavi več predlagateljev,

se vse vloge predlagatelja, ki prekorači dovoljeno število prijav, oziroma vloge vseh predlagateljev, ki prijavljajo na razpis isti projekt, zavržejo iz razloga neizpolnjevanja splošnih pogojev (kot neupravičene osebe).

5. Splošni razpisni kriteriji:
	Razpisni kriteriji 
	Možno
št. točk

	KAKOVOST, USPEŠNOST, PRIMERNOST IN IZVEDLJIVOST PREDLAGANEGA PROJEKTA

	

	literarna kakovost in izvirnost literarnega besedila
	35

	reference knjige (odmevnost v strokovni in širši javnosti: kritike, nagrade in druge reference)
	20

	reference in prepoznavnost pisca/piscev na področju mladinskega leposlovja (nagrade, odmevi v strokovni in širši javnosti)
	10

	jezikovna odličnost (bogato jezikovno izražanje in lektorska neoporečnost) 
	15

	primernost predlaganega knjižnega dela razvojni stopnji sedmošolcev
	10

	kakovost tehnične izvedbe (oblikovanje, kakovost tiska, papirja in vezave) in kakovost uredniškega dela
	8

	prednost novejših izdaj (2009, 2008 – 2 točki; 2007, 2006 – 1 točka)
	2

	Skupno število točk
	100


6. Uporaba kriterijev in povzetek načina ocenjevanja: 

Pristojna Strokovna komisija JAK za literarne prireditve in razvijanje bralne kulture bo pregledala izpolnjevanje kriterijev kakovosti, uspešnosti, primernosti in izvedljivosti predlaganega projekta ter na tej osnovi v odkup predlagala eno (1) delo. 

Razpisni kriteriji so ovrednoteni s točkami. Na projektnem razpisu 4 (JR4─ML─2009) bo izbrana knjiga predlagatelja, ki bo v postopku izbire ocenjena višje, vendar mora glede na kriterije doseči vsaj 90 točk. Najvišje število prejetih točk za vsako posamezno knjigo je 100 točk. 

7. Predvidena vrednost

Predvidena vrednost razpoložljivih sredstev, namenjenih za projektni razpis 4 (JR4─ML─2009), znaša 52.000,00 EUR za predvidoma eno (1) izbrano izvirno slovensko mladinsko leposlovno delo in predvidoma 23 000 odkupljenih izvodov. JAK bo pri odkupu knjige založniku v okviru odobrenih sredstev za izbrano knjigo dodelila tudi namenska sredstva za avtorski honorar avtorju/avtorjem (pisec in morebitni ilustrator) ob dotisu izbranega dela, in sicer v skupni višini predvidoma 6.000,00 EUR bruto na izbrano knjigo.

8. Obdobje za porabo dodeljenih sredstev

Dodeljena proračunska sredstva morajo biti porabljena v proračunskem letu 2009 oz. v plačilnih rokih, kot jih določa Zakon o izvrševanju proračuna Republike Slovenije za leti 2008 in 2009 (Uradni list RS št. 114/2007).
9. Razpisni rok

Razpis se prične 17. aprila 2009 in se zaključi 7. maja 2009.
10. Razpisna dokumentacija

Razpisna dokumentacija obsega:

· besedilo razpisa;

· prijavni obrazec 1 z navedbo obveznih prilog; 

· prijavni obrazec 2 (originalne izjave o izpolnjevanju razpisnih pogojev).
Predlagatelj mora ob prijavi na razpis priložiti naslednjo dokumentacijo:

· v celoti izpolnjena prijavna obrazca 1 in 2;

· zahtevane obvezne priloge, navedene v prijavnem obrazcu 1.
Razpisna dokumentacija je na voljo na spletni strani JAK www.jakrs.si, kjer so tudi vsi drugi podatki, povezani z izvedbo javnega razpisa (zakonski in podzakonski akti, imena članov strokovnih komisij itd.).

Razpisno dokumentacijo lahko zainteresirani v razpisnem roku dvignejo v glavni pisarni JAK vsak delavnik med 10. in 12. uro.

11. Oddaja in dostava vlog

Vloga mora biti izpolnjena na predpisanih razpisnih obrazcih in mora vsebovati vse obvezne priloge in podatke, določene v razpisni dokumentaciji.

Predlagatelj, ki prijavlja več projektov, mora vsak projekt poslati v ločeni kuverti.

Vloga mora biti predložena na naslov: Javna agencija za knjigo Republike Slovenije, Tržaška cesta 2, 1000 Ljubljana; do 7. maja 2009 oz. najkasneje ta dan oddana na pošti kot priporočena pošiljka v zapečatenem ovitku z izpisom na prednji strani: NE ODPIRAJ – PRIJAVA NA PROJEKTNI RAZPIS 4 z oznako JR4–ML–2009. Na hrbtni strani ovitka mora biti navedba vlagatelja: uradni naziv in naslov (sedež).

Za prepozno se šteje vloga, ki ni bila oddana priporočeno na pošto do vključno 7. maja 2009 oz. do tega dne ni bila predložena v glavni pisarni JAK.
Za nepopolno se šteje vloga, ki ne vsebuje vseh obveznih sestavin, ki jih zahteva besedilo razpisa in razpisne dokumentacije.

Za neupravičeno osebo se šteje tista oseba, katere vloga ne izpolnjuje pogojev, določenih v besedilu razpisa. Izpolnjevanje pogojev se ugotavlja na osnovi obveznih dokazil in vloge

predlagatelja.

Dopolnjevanje vlog je možno le v razpisnem roku z oznako, na katero vlogo se dopolnitev nanaša.

Oddaja vloge pomeni, da se predlagatelj strinja z vsemi pogoji in kriteriji za ocenjevanje vlog razpisa.

JAK bo po odpiranju vlog iz nadaljnjega postopka izločila:

- vloge, ki jih ni vložila upravičena oseba,

- prepozne vloge in prepozne dopolnitve vlog,

- vloge, ki so nepopolne.

12. Pristojni uslužbenec za informacije in pojasnila

Informacije lahko dobite po telefonu in elektronski pošti JAK vsak delavnik med 10. in 12. uro pri pristojni uslužbenki. 

Kontaktni podatki: Tjaša Urankar, telefon: 01 369 58 25, e-pošta: tjasa.urankar(at)jakrs.si

13. Odpiranje vlog in obveščanje o izboru

JAK bo predlagatelje o izidih razpisa obvestila najkasneje v dveh mesecih po zaključku

odpiranja vlog, ki se bo pričelo 12. maja 2009. 

Slavko Pregl
 





Direktor Javne agencije za knjigo RS
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