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Javni natečaj za izbor celostne grafične podobe projekta Slovenija, častna gostja na mednarodnem knjižnem sejmu v Bologni leta 2021 (oznaka CGP Bologna 2021)


Izjava o sprejemanju pogojev


S podpisom potrjujem, da so vsi v prijavi navedeni podatki pravilni in da sprejemam pogoje za sodelovanje na Javnem natečaju za izbor celostne grafične podobe projekta Slovenija, častna gostja na mednarodnem knjižnem sejmu v Bologni leta 2021 (oznaka CGP Bologna 2021)


Izjavljam tudi, da:
· sem fizična oseba, ki deluje na področju oblikovanja vizualnih komunikacij;
· sem avtor/ica predloga CGP Bologna 2021;
· so besedila v predlogu v slovenskem jeziku;
· [bookmark: _GoBack]nisem predstavnik organizatorja, ne član strokovne komisije in ne njihov ožji sorodniki do vključno drugega kolena;
· prijavljen predlog izpolnjuje zahteve iz točke 4 (Vsebinska izhodišča);
· prevzemam stroške priprave in predložitve predloga;
· v primeru izbora in sklenjene pogodbe za predmetno naročilo se zavezujem k nerazkritju vsebine CGP vse dokler ne bo ta predstavljen javnosti;
· dovoljujem objavo osebnih podatkov z namenom objave rezultatov postopka na spletni strani Javne agencije za knjigo RS, skladno z Zakonom o dostopu do informacij javnega značaja (Uradni list RS, št. 51/06 – uradno prečiščeno besedilo, 117/06 – ZDavP-2, 23/14, 50/14, 19/15 – odl. US, 102/15 in 7/18) in Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo).
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