Slovenija – kandidatka za »deželo gostjo« frankfurtskega knjižnega sejma  /
Slovenia – Guest of Honour candidate at the Frankfurt Book Fair
Knjižni sejem v Frankfurtu je največji na svetu. Med založniki velja: »če te ni tam, ne obstajaš«. Gre pa tudi za (globalno) medijsko najodmevnejši knjižni dogodek, zato se ne gre čuditi, da obstaja dolga vrsta držav kandidatk, ki si želijo naziva »častna gostja« frankfurtskega sejma. Leta 2014 je svoj interes za ta naziv izrazila tudi Slovenija – in na lanskem sejmu vodstvu predala svoj bidbook, knjigo idej in ambicij, ki jo je pripravila Javna agencija za knjigo RS. Slovenija bi bila šele tretja slovanska dežela z nazivom častne gostje v  tridesetletni zgodovini  podeljevanja tega naziva, in prva po več kot petnajstih letih (nazadnje se je predstavila Rusija), če bi se uresničila naša ambicija po nastopu leta 2021.
Slovenija se je na frankfurtskem knjižnem sejmu z nacionalno stojnico začela predstavljati že leta 1997, torej le šest let po osamosvojitvi, in tudi sicer Slovenija zadnjih 15 let intenzivira svoje sodelovanje pri mednarodnih kulturnih in drugih manifestacijah: leta 2010 je Ljubljana, glavno mesto Slovenije, pridobila UNESCOv naziv Svetovna prestolnica knjige, leta 2012 je bil Maribor, drugo največje slovensko mesto, Evropska prestolnica kulture, v letu 2015 je Slovenija s samostojnima paviljonoma sodelovala na svetovni razstavi EXPO v Milanu in na Bienalu sodobne umetnosti v Benetkah, Ljubljana pa je prejela stalni UNESCO-v naziv Mesto literature in se s tem uvrstila v mrežo Kreativnih mest (Creative Cities Network). Prav tako se je kot osrednja gostja Slovenija že uspešno predstavljala na mednarodnih knjižnih sejmih – leta 2005 v Pragi in leta 2007 v Leipzigu, z nacionalno stojnico pa vsako leto sodeluje na knjižnih sejmih v Evropi (poleg Frankfurta še Leipzig in Bologna) in svojo prisotnost namerava v prihodnjih letih še razširiti (London, Dunaj).
Slovenija je resda majhna dežela, ki pa se vsem z radovednim odnosom do kulture nikakor ne sme izmuzniti z zemljevida dežel, ki jih je v življenju treba videti, prebrati, okusiti in začutiti. Slovenija je zaradi bližine kozmopolitskih središč, kot so Dunaj, Trst in Benetke, vedno veljala za ustvarjalni vrtinec, kjer so iskali svoj navdih (in pustili svoj pečat) številni znani umetniki. Skladatelj Gustav Mahler je na začetku svoje kariere kot dirigent deloval v Ljubljani, James Joyce je Ljubljano neko noč zamenjal za Trst, konec šestdesetih let je Slovenijo obiskala Agatha Christie, ki se ji je Bohinjsko jezero v osrčju Alp zdelo »prelep kraj, da bi ga omadeževala z umorom«. Ernest Hemigway je na slikovito soško fronto (kjer naj bi se v času prve svetovne vojne bojeval tudi sam) postavil glavnega junaka kultnega romana Zbogom orožje – ob smaragdni reki Soči so pred nekaj leti snemali tudi hollywoodsko fantazijsko uspešnico Zgodbe iz Narnije … V šestdesetih letih je bil Piran na slovenski obali priljubljena filmska lokacija med italijanskimi in francoskimi filmarji, v tem obdobju pa sta se v Sloveniji na svetovnem kongresu PEN-a na Bledu mudila tudi Arthur Miller in Jean-Paul Sartre. Celo Alfreda Nobela je zaljubljenost za kratek čas pripeljala v Celje … Nobelovec Ivo Andrić pa je leta 1914 nekaj časa preživel v temnici zapora v Mariboru – kot član organizacije Mlada Bosna, ki je v Sarajevu pripravila atentat na prestolonaslednika Franca Ferdinanda. V Ljubljani je kasneje ustvarjal tudi Paolo Coelho in enega svojih romanov postavil prav v slovensko prestolnico …

A če postavimo zgodovinske in romantične konotacije na stran, se pomen literature in kulture v Sloveniji razpre še drugače. Kljub temu, da Slovenija šteje le nekaj več kot dva milijona prebivalcev, ima v založniškem smislu vse, kar imajo veliki. Več kot tridesetletno tradicijo imajo prireditve kot sta Slovenski knjižni sejem in mednarodni festival srednjeevropske literature Vilenica, skupaj letno poteka več kot ducat pomembnih, knjigi namenjenih manifestacij, okoli dvajset različnih nagrad in priznanj na področju knjige podelimo vsako leto, pri čemer sta na čelu Prešernova nagrada za literaturo in nagrada za najboljši roman leta, ki sta tudi medijsko zelo podprti in rezultirata v visokih prodanih nakladah nagrajenih del. Velikanka je Slovenija tudi po številu izdanih knjig glede na celotno populacijo (Po podatkih International Publishers Association (IPA) je Slovenija z 2.500 izdajami druga na svetu po številu izdanih knjig na milijon prebivalcev), kar je še posebej pomenljivo, ker so njene sosede, Italija na zahodu, Avstrija na severu, Madžarska na vzhodu in Hrvaška na jugu, v tem pogledu kar daleč za njo. A predvsem velja Slovenija za deželo pisateljev par excellence, literatura pa je bila v obdobjih zgodovinskih preizkušenj vedno razumljena kot specifična slovenska moč. Ali kot je zapisal priznani literat Peter Handke: »Slovenci svoje zgodovine ne pišejo ob pomoči svojih vojnih junakov, temveč skozi svoje pesnike«.
V projektu »Slovenija, častna gostja« vidimo priložnost za promocijo, uveljavitev in uspešno trženje Slovenije kot blagovne znamke in za predstavitev »celostne umetnine« Slovenije, zato je že v zasnovi projekta predvideno povezovanje različnih resorjev in sodelovanje deležnikov, zasnovo in izvedbo frankfurtske predstavitve pa je Vlada Republike Slovenije poverila Javni agenciji za knjigo. Uspešno uveljavljanje slovenske literature in avtorjev v širšem mednarodnem prostoru pa bodo gotovo spremljali tudi pozitivni učinki za področja izobraževanja, turizma, gospodarstva, diplomacije … Takšni so namreč izmerjeni učinki in izkušnje dosedanjih častnih gostij - in v preteklih letih kot najuspešnejše veljajo predstavitve Finske (2014), Nove Zelandije (2013) in predvsem Islandije leta 2011 (mimogrede, ta je bila tudi ena najcenejših v zgodovini).

S številnimi pripravljalnimi aktivnostmi na ta projekt smo pričeli že leta 2015, ena izmed vidnejših je bilo zagotovo odmevno gostovanje slovenskih avtorjev in založnikov v Berlinu, ko se je Slovenija v organizaciji Javne agencije za knjigo Republike Slovenije zelo uspešno predstavila kot osrednja gostja literarnega festivala Stadt Land Buch, vpeljala pa je tudi vsakoletna študijska potovanja po Sloveniji za tuje založnike in novinarje. V letu 2016 pripravljamo odmevni literarni gostovanji, konec aprila na Dunaju (v sodelovanju s slovenskim kulturno-informacijskim centrom Skica) in sredi novembra v Münchnu. 

Vse s ciljem, da 30-letnico slovenske samostojnosti leta 2021 obeležimo tudi na najpomembnejši mednarodni knjigi namenjeni manifestaciji v Frankfurtu – konec koncev se je Slovenija kot država konstituirala prav skozi jezik, literaturo in kulturo, kar dokazuje tudi dejstvo, da so v procesu državne emancipacije ključno vlogo odigrali prav slovenski pisatelji in drugi intelektualci.

